TI00048D/33/)A/15.17 Products

Solutions Services

BRI RRE

Proline Promag 50/53H

EE.M/)ILEFI-I-

TEVa—I)IAREFHAVETRNELT /@B TLFITILRG

AT ABREICHINT B/INRE

7TV r—v3v

o JEHEE RE EORERITEAEZ TR WHIE R

s PMREBLOEBEL WG =YY 7 ) r—2 g kb

AR

s PFARLS A =27

s 257 ARy Y )N\T P (3-A. EHEDG)

o WS CIP/SIP Yk n] B

s — AR 7213 RS

Promag 53

s LFTFIR, NV T4 b, FyFarba—=)fFETF 4 A
Al

= HART. PROFIBUS PA/DP, Modbus RS485. FF, EtherNet/IP

N =
JﬁEEn

BR

s JLFITIARREICET N - EHov=y Y Tor
Azt

s BT ARER - WA I L 0 EHERR L

n AT F AT — - AEFEEL

Promag 53

= VB - FEIE /L B, R
Ly

= FHEINE S - A5 AR
s P—E2EEMICT —% 2 HEEIH

ML PRSI OY 7

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



Proline Promag 50H, 53H

B

13- R Sl 1N 1 3 7 | B S 19
D ol g - 3 T RS . .. 19
SHRI O RT A 3 IR 19
AR AR . 20
AR 4 REEALYY (BUOESD) .o 25
e ST 4 MEARFE ... 26
BRI I | 2R ME 26
SHATTAEREEE . gy | EBE 26
Aj]{%% .............................................. 5 ;JEEJGJE\;E ------------------------------------------ 27
B ottt e e 28
ﬁjjnj{éé """"""""""""""""""""" S e 28
LT B 54
g AROES Do BMFa-TOHE. 55
O—TO—=AY NAT 7 g% """"""""""""""""""""""""" gg
??E??ﬁ% """"""""""""""""""""""" ; FOEREEE 56
"""""""""""""""""""""" REFEE 56
1250 (A 8 A—H—q vy
RN 8 ToAYT =T TR i, 56
BEEE 9 R E 56
wmmy, o EENYT—Y 56
e g VRS MM 56
BREME (—&KBY) 10
TS (OBERY) 11 o o < 57
B I . o 11 CE = 57
EREERO ... 13 C-Tick =27 o 57
DERIDT—T IR . 13 B R ottt 57
AT . 57
BRI e 14 FOUNDATION 7 £ —JL K
BRI 14 /\Xa’gaﬁ;; ........................................ 57
BRI R 14 MODBUS €. - . PR >7
@R " PROFIBUS-DP/PASREE ... ..o oo 57
""""""""""""""""""""" B E eSS . . ........57
) ZOMOEES LU
1 15 HA RS A Y 58
BRI . e 15
B AR . 16 3
EE FRRESE. 17| SRR 58
FHTIDER ... 17
B — T LR 18 7/ A 2LV B 59
SRR TZ Y Y 59
- BEEROTZIEYY 60
?ééﬁ --------------------------------- 112 Y—EXEREOTIETY 60
REBRE ... 19 .
e 19 £ = S 61
MHE RSN . ... 19
B 19 4 &=
BROEAM (EMC) .o 19 BERRIR. - 61
2 Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

BREE O 2T LWEEY

FERE

T 7 Z T —DERMBFLEDFIN NIRRT B S EEYWHITRENNEELET,

ERGHE R TI, WARORIIEEY OB IHS L £T.,

EENMIREORHEICAHAL TBD., ZOREAN 2 DOFEMMN ST > T I nEd., Ak
EN, BEWEREZMHT L T ENET., Promag TIRERERDIEHESZHYFEZICE> T
BRRR EREIETVWET,

A0003191
Ue=B-L-v
Q=A-v

Ue AT

B RS ()
L B R ] D R

v T

Q [ZS-Vihss

A IXA T W

I

i

FHRIY 27 A

FHAS AT M AR S o T E N E T,

A AT AN, 2BEON—Ya D HEINTWET,

o KA & 2 BRI IR T2 TWET,

s R 2 U DNEER E L TRESNET,

By

® Promag 50 (v a X1 vF, N7 51 MIE2G5574 AT A1)

= Promag 53 (MR Y v F A1 v F| BlE. NI TOBBAE, 41754 ATLA (v
7514 ME))

A0

= PromagH (MFONO4E 2 ~ 150 mm / Y 15~ 6")

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

AT

RIEZER i (GRS IE)
RITESEE AR DR E FPH I
EDSNREDS & THH v=0.01 ~10m/s (0.03 ~ 33 ft/s)
Ui fE (ST EAfL)
FUOE HERE TIHRRE
BUN/ BRI VA — )Vl L) TV AfE H—70—
(v~ 0.3 £721% 10 m/s) TG —)VE (~2/%VA /s) Iy b7
[mm] | [inch] (v~ 2.5m/s) (v ~ 0.04 m/s)
2 V" 0.06 ~ 1.8 dm?/min 0.5 dm?/min 0.005 dm? 0.01 dm?/min
4 Yg" 0.25 ~ 7 dm3/min 2 dm3/min 0.025 dm? 0.05 dm3/min
8 ¥g" 1~30 dm®/min 8 dm?/min 0.1 dm? 0.1 dm?*/min
15 7" 4 ~100 dm?/min 25 dm?/min 0.2 dm? 0.5 dm?/min
25 1 9 ~ 300 dm?/min 75 dm?/min 0.5 dm? 1 dm?*/min
40 135" 25~ 700 dm?/min 200 dm*/min 1.5 dm? 3 dm?/min
50 2" 35~1100 dm>/min 300 dm?*/min 2.5 dm? 5 dm?/min
65 - 60 ~ 2000 dm3/min 500 dm3/min 5 dm? 8 dm3/min
80 3" 90 ~ 3000 dm*/min 750 dm?/min 5 dm? 12 dm?/min
100 4" 145 ~ 4700 dm3/min 1200 dm3/min 10 dm? 20 dm>3/min
125 - 220 ~ 7500 dm?/min 1850 dm?/min 15 dm? 30 dm?/min
150 6" 20 ~ 600 m?/h 150 m?/h 0.03 m? 2.5 m*/h
JiifE (US )
o HERE TI5GE
/N TR T IV A — )V E AP0 AV O—7 00—
(v~0.3 £7i3 10 m/s) TIVA T — )Vl (~2 79V Z /s) A b AT
[inch] | [mm] (v~ 2.5m/s) (v~ 0.04m/s)
V2" 2 0.015 ~ 0.5 gal/min 0.1 gal/min 0.001 gal 0.002 gal/min
Ve" 4 0.07 ~ 2 gal/min 0.5 gal/min 0.005 gal 0.008 gal/min
¥g" 8 0.25 ~ 8 gal/min 2 gal/min 0.02 gal 0.025 gal/min
7" 15 1.0 ~ 27 gal/min 6 gal/min 0.05 gal 0.10 gal/min
1" 25 2.5~ 80 gal/min 18 gal/min 0.2 gal 0.25 gal/min
1" 40 7 ~ 190 gal/min 50 gal/min 0.5 gal 0.75 gal/min
2" 50 10 ~ 300 gal/min 75 gal/min 0.5 gal 1.25 gal/min
3" 80 24 ~ 800 gal/min 200 gal/min 2 gal 2.5 gal/min
4" 100 40 ~ 1250 gal/min 300 gal/min 2 gal 4 gal/min
- 125 60 ~ 1950 gal/min 450 gal/min 5 gal 7 gal/min
6" 150 90 ~ 2650 gal/min 600 gal/min 5 gal 12 gal/min
FHAIRTRER B 866 1000:1
4 Endress+Hauser




Proline Promag 50H, 53H

ANEE RAT—5 ZAAN (FHEIAN)
= U=DC3~30V. R=5kQ. EXMITH
s REEH ARy b RYTFo T ¥OUSY -2, 95— AvtE—I Uty bk
PROFIBUS DP & & UF MODBUS RS485 IC& B AT —% AAN (#BIAD)
= U=DC3 ~30V. R=3kQ. EXMITHR
s YIDEZ LI : DC3 ~ 30V, FREEICIFRIEL 2
s BFEEH AR Y b (ModbusRS485 OA), YT 4 J¥OUY -2, TT—Ayt—
DUty by Ny FABOBEG /EIE (7> a>), NyvFEEFVEY N (AT 3))
ERAN (Promag 53 D)
» VT4 T Ny TR ERMICHR S AT TV A — U EERIR T, S fREE 3 pA.
EREL - WH 0.005 % o.r./ °C (o.r. = Fi&H)
» 7547 4~20mA, R<150W, FKDC24V, KHHIr#E
® /ST :0/4~20mA, R <150W, £ADC30V
HAEES Promag 50
BREH

TUT 4T /)Ny T EIRA . ERIICH. REESGERN (0.01 ~100s). TV — LA
AT, REERER  JE 0.005 % or./ °C (ox. = FAHE). 4HRAE - 0.5 mA

» 727547 :0/4~20mA, R <700Q (HART J] : R, >250Q)

» )Xy 7 1 4~20mA, EIFEEVs:DC18~30V, R 21500

INILZR / BiREHAH
Ny T, F—7>alL 7%, DC30V, 250 mA, EXMITHR

w JEPECG S 0 VA —)VJE B 2 ~ 1000 Hz (f,,, = 1250Hz). # > /4 7 1:1,
I R/NVIV AR %K 10 s
s JOVZAH ST 7OV ZER KOOV AR 2, NV ANERZE (0.5 ~ 2000 ms)

PROFIBUSDP DA 5 —7 x4 R

s SlETY /0 (WHE) : ANSI/TIA/EIA-485-A : 1998 IZ#EHL L 7= RS485., & S.MIIC 4
s JO7714))N—> 32> 3.0

» T— A HzEE# T 9.6 kBaud ~ 12 MBaud

s T— LA A B 8RR

s EETOw Yy 7O AN x 1, BER <1

s W hT—% R R, BEERE

s ANT—F o RSTo T YO Uy —>2 (/A7) BEFOHME., HEERSOFRM
s F—HEEY A ZIVXIHETIV [Promag33)] & H ik

s NA 7 RL A, FHE&RR D DIP A v F. £REBEFERES (72 a ) THE

PROFIBUSPA DA Y5 —7 24 R
v lfETY /0P (WEE) : IEC61158-2 (MBP)., FEXMICHE

s JOT7 74V )N—3 3.0

» JHEEM - 11mA

» ffLIAEEE 9~ 32V

o RO ] AT DN Ak

o TS5 (FEEIC K28 TR O IEEL) - 0mA

s BEET Oy 7 7 F O AN x 1, BEEFEEx 2

o H) 7 —% AR, B

s ANT—% R TTF4 T ¥a Uy—2 (F2 /A7), BEROHE, HEFERSEOFRE
» T—FEfEY A ZIVFIHET )V Promag33) &H

» NA 7 RL A, GHIBESR O DIP 21 v F, £RBHEFERG (X723 >) THRER

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

Promag 53

ERES

TUT 4T /)Ny TR, RPN, REESGER T (0.01 ~ 100s).

T A — )VEEIR ], IR EEREL - 3% 0.005 % o.r./ °C (o.r. = FhMA) . 4AMERE : 0.5 mA
« 727547 :0/4~20mA, R <700Q (HART [l : R, >250Q)

= )Xy >7 :4~20mA, FIFEEEV;:DC18~30V, R=150Q

NIV 7 BBE

T T4 T 1INy TR ERICHE (B (Exi) N—2a 2 Xy TOH)
» 77547 :DC24V, 25mA (K 250mA (20ms)), R 21000

s )Ny T  F—=F>aL 7%, DC30V, 250 mA

o JPET) 0 TIV A — )V B 2 ~ 10000 Hz (f,,,, = 12500 Hz)

B5#N—> 3 > (EEx-ia) : 2 ~5000Hz, 7> /A 7k 1:1, HA/NV AR &K 10 s
s OV AT 7OV AR KOOV AR 2, )NV AMEATZ (0.05 ~ 2000 ms)

PROFIBUSDP DA % —7 x4 R

s l{ETY /07 (WHE) : ANSI/TIA/EIA-485-A : 1998 [ZHEHL L 7= RS485. EBRIMITHis
s 7O77 1)L )N—> 3> 3.0

s T— iz E 9.6 kBaud ~ 12 MBaud

s T— LR % H B

s MERET O w7 RO AT x 2, BiEEx3

s 1 —% R E. AR RN, BEF1~3

s ANT—F o RSTF T O Uy —> (F2 /A7), BEFOHE, BEERSEDOIRE
s T—HH{EY 1 ZIVIZIHETIL [Promag33] &Hik

s NA T RLUZW, FHIBERR O DIP A1 v F, £2RBGERE (T2 a ) T

s BB ST OHAEDLENTRE (> 8 RXR—2)

PROFIBUSPADA VY9 —T7 4 X

s Jl{ETY /07 (WME)  [EC61158-2 (MBP). FERMICHaLE

s JO77 1) )N—> 32> 3.0

= WEER 0 11 mA

s ORI 9 ~32V

» SRR O] AT & DN R

s TI—FER (BEICKDE TGO IFELE) : 0omA

s MERET O w7 7O AT x 2, RS x3

o W% AR E, HEREERE. BEF1~3

s ANF—% ROF 4T ¥R Uy —2 (F2/F7), BEFHOHE, HIEFRmOFIIRME
s T EEY 1 Z)VIZIHETIV [Promag33) &Hik

= NA T RLUZAW, FHIBEER O DIP A1 v F, RREBIGERES (K72 a ) THEN

Modbus RS485 DA V57 —T x4 X
s WETFY /0P (WHE) : ASME/TIA/EIA-485-A: 1998 IZ#EHL L 7= RS485. XML
s Modbus #&#545 1 7 : AL —7
s 7RLAL Y 1 1~ 247
= NA T RLUAW, FHIBEERO DIP A1 v F, RREBIGERES (K72 a ) Tl
s Y7 R—hENB Modbus 77>~ 3 3>3—FK :03, 04 06, 08, 16, 23
s JO—RFyAbh: 77273 3>3—R06, 16, 23 THR—b
s 7275 F— R : RTU £/=1% ASCI
s HR— kAR —L—b : 1200, 2400, 4800, 9600, 19200, 38400, 57600, 115200 &~—
= IR
-V N T—FT 7 A =EHE 25 ~ 50 ms
- F—=hrAF¥Y NIy (F=FL ) =3 ~5ms
s BB ST OHAEDLENTRE (> 8 RXR—2)

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

FOUNDATION 7 4 —JLRINZADA Y5 —T 24 A
= FOUNDATION 7 .t —)L R/NZ H1
s T /0y (WEE) : IEC61158-2 (MBP), fEAMICHiE
® [TK/N— 3> 501
= JHEER 0 12 mA
o TI—IFER (BEIC K D E T OIESIE) - 0mA
w SUREARRE O] A = DN 2SR
s BT O Y Y
- 7Fag AN x5 (FITHEHE : 323 18 ms)
- PIDx1 (25ms)
- TV x1 (18 ms)
- A A LR x 1 (20 ms)
- AJizL 7% x1 (20 ms)
- J#HEAR x 1 (20 ms)
- B x1 (18 ms)
 BhF—% . AERE, HAREERE, BAF1~3
» ANT=% RO T4TEON Y= (F2/F 7). BEFOUEY b
s )2 (LM) gz R—k

75— AlEDES = BT > BEIGESEAT (] : NAMUR #3428 NE 43 (2 #EH0)
s JX)VA 7 R T > B LA
s 257 —4% ZAH 7 (Promag 50) > ks /= I3EFRE T [JEEHE)
s JL—H7 (Promag53) - Wl E 721 3EFEMEET TIERIRS
=) THIfES 2581
O—7Aa—-Ay bA7 O—7H0—hy b4 70U EWEIIEE I ER ]
BESREENE AHHBLIOEFROEPIITNT, ENITHFINTNET,
A4y FHA AF7—% ZAMA (Promag 50, Promag53)

F—7>aL 7%, HFAKDC30V/250mA. EBXMITHG
IS5—Avt—, AR (EPD). N Am., 2l s U CRE B

1)L —H7 (Promag53)

J—==)7a—X (NCEZEb#EL) £/-3/ —<I)bA—72 (NO /=13 a$:5) BB
(TH#HE:UL—1=N0. UL —2 =NC)

K AC30V/0.5A, DC60V/0.1A, FBXMITHG

Io—Ayt— ZFMARERE (EPD). JAUH . B, /Ny FARRE S E U TRETHE

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

mFDEIHT

IHFDEIYT : Promag 50

TAA/HAID mTES (AHAmF)
A=Y=3=F 0 (4) 121 ()] 22 (4) 723 (1) | 24 (+) 125 () 26 (+) 727 ()
w - - - i 77 HART
A - - POV EEEE Eifi i 71 HART
D AF—=H AN | ATFT—FAHN | JIVA 7 REEH S i S HART
H - - - PROFIBUS PA
J - - +5V (A Epikis) PROFIBUS DP
S ~ ~ JOVA 1 RS Bt 7y, Exi,
Exi, Nw> 7 72754 7. HART
T ~ ~ TV 7 R B ), Exi,
Exi, N\w> 7 JNw 7, HART

ik 1> 10 R— %S

HFDEYT : Promag 53
A IER EOAH s E, ko —Rick, ZEAWNETSZE (BER) . Atz

ZHEAREICT B 2 & (BIU) B TEXT (RESM), S U 7R R 72 13 i b B 7a BRI
DWTIE, Y7 EH U ELTHELT LI ENTERT,

TAD/HA1 D mFES (AHNIRT)

A=Y=3=F | 0 4) 21 () 22 (+) 723 () 24 (+) /25 (-) 26 (+) 727 (-)

R T b (R %00 24 C)

A - - POV JEBECE T ik /) HART

B JL—thJi2 JL—ihi1 JOVA /S BEGE T i J1 HART

F - - - PROFIBUS PA, Exi

G _ _ _ FOUNDATION 7 ¢ —)L

INA, Exi

H - - - PROFIBUS PA

] - - - PROFIBUS DP

K B _ _ FOUNDATION 7 —JL K

INA

Q - - AT—H5 AN Modbus RS485

s _ _ TOVA 7 FEPE I L. Exi,
Exi 7254 7, HART

T _ _ PIVA 7 TP A, Exi
Exi )% <7, HART

NI NG P Y 1

C UL —titi2 U=l POV 1 R T HEi i 7 HART

D AT —5 AT JL—th7 POV 1 TR ) HE¥i it J7 HART

L AT —5 AN UL—iii2 JL—Hi1 HEM 7 HART

M AT =5 ANIT| 7OVA 7 BT 7OVA 7 T ) it J) HART

N B POVA L BT AT—5AAT Modbus RS485

P Al el AV Y 2 4l Wi AT—H AN PROFIBUS DP

v UL—ihJi2 UL—iih1 AT —5 AN PROFIBUS DP

2 L=t BT POV 1 TR i /) HART

4 BIRAT UL—ih VAV BN % G M 7 HART

7 UL —iidi2 JL—itid1 AT =5 ANT1 Modbus RS485

I T > 10 R— D25

8 Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

EREE s AC85 ~ 260V, 45~ 65Hz
= AC20 ~ 55V, 45~ 65Hz
= DC16~ 62V

PROFIBUS PA. FOUNDATION 7 1 —JL RF)NA
= JERfM : DC9 ~ 32V

= Exi: DC9 ~ 24V

= Exd:DC9~32V

HEE = AC: <15VA (t>2H5T)
= DC:<15W (29 ET)
BEIFRARFREAEIR :
= AC260 VI K 3.0 A (<5ms)
= DC24 VI %K 8.5 A (<5ms)

ERE BIERBIN 1/2 1 7 VA L5592 &, EEPROM ICHHHIS A F ADF— ¥ PMEfEENET,
= EEPROM /213 T-DAT (Promag 53 O ) : BIFMEIHICFHIIS A5 LT — % Z 4417
# S-DAT™: L2895 —% (WA, U TINES KIET y 7 &, B0 mia &) R 1F KT 58

Endress+Hauser 9



Proline Promag 50H, 53H

Bk (—FR)

HART* PROFIBUS PA*
FOUNDATION 7  —JL KJXR*

-27|@ PA(-)/FF(-) 27| @
+26|@ PA(+)/FF(+) 26| @
32[8 " Rt
+
tEE 3 tE -%fe
+22|@ @ ¢ - +22|@
-21l@ -21|@
+20|@ +201@
®
N (L-) 2| @ c N (L-) 2| @
L1 (L+) 1| @ ) L1 (L+) 1| @ b

A (RxD/TxD-N) 27| @ A (RxD/TxD-N)27[ @
B (RxD/TxD-P) 26| @ B (RxD/TxD-P)26| @
Ak Al
+
f -23[@ fIEE -2@
+22|@ +22|@
-21|@ -21l@
+20| @ +20|@
N (L-) 2 N (L) 2[@
L1 (L+) 1| @ L1 (L+) 1|2
b b

PROFIBUS DP**
MODBUS RS485**

PROFIBUS DP*

A0002441

TS & DR, 7 — 7 JLBE : &K 2.5 mm? (14 AWG)

a

T4 —=IVRNTD T
AT VAT A= RNTD 2T
T —IVIXT L MNTD T

25 YA ) B AR

BERAYA M F7

i FHB A N —

EEH A —7 )L : AC85 ~ 260V, AC20~ 55V, DC16 ~ 62V

- WS 1: L1 (ACH). L+ (DCJH)

- F#HS 2 : N (ACH). L- (DCH)

R YRR b

BT — 7)) ¢ [ FOEST) 228 (5 8X—2)

T4 =)V RNATr—T) :

- W77 26 : DP (B) /PA (+) /FF (+) /MODBUSRS485 (B) / (PA. FF : Wi} &)
- 775 27 : DP (A) /PA (-) /FF (-) /MODBUSRS485 (A) / (PA. FF : Wit 5] &)
BT SR — TN D=V R/ 7 4 —)V RINAZ—T ) /RS485 51 > H
Y—E2aA%xV Y : b—EZXA ¥ —7 1 A FXA193 (Fieldcheck. FieldCare) #%fif
BT — 7)) [ FOEST) 2838 (5 8R—)

SAIRECIR AR 47— 7)1 (PROFIBUS DP ([FEl5E#I 0 4 TAH S1 M) DR -

SRR 24 45V

- i 775 25 : DGND

10

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

Bk (2RER)

A0011747
SREEL DECAR
a T =)V > MNT D 2 TR
b Y RSN P 2 T IN—
c B — 7))
d AN =TI
nc  MBAFETHL—)L RTY, #EHELANTLIEI N,
RIETDr—TINNS5—EH/S 1 6/5=20, 7/8=111. 4=F{, 36/37 =80, 41=1, 42=2

BT

FWHERE 252103, WAE T E2EEMITT 2BENH D £T,

EREO /Ot RER

BACPHIIER L T2 SRR 7O AHHZN L TITbNE T, 07 0t AL E
EEHEINTVWET, UK DEFITEMO B2 OFFEIILED U FH A,

T7S5AFv o8O 7Ot R (DN2 ~— 25)

B E O 7 0t A OE IR BIMOT — 2 > 7 £ 3 EMEMRA & 70 2 k& [
LT YRk OEM 2 & 20803 H 0 XY, EA-FERZnE, HEREOMET e,
BMOEMBEICL OV OBARNAE UL WHEENH D 7.

7= T ORI, AFOMICHEEL T EI N,

s T aliCEo T, TIAFYIDT 4 AZNRT —A 7 ORHDICT Ot A4 TH
DRFENBGERHVET, TNEDTITAF VI T4 AVIEAR—=T L THON, BAL
TP ORI D D ER A, SHBIT, TIRAF I T4 AT ETa 2 EFmHO > —)b
HEEZMAET., 20D, &RET7T—A) D72 LANnT O AERETIE, 2hs0
FSAFU I T4 AY | = EEICROMT TBLDLERHDET,

s 7—2Z1) >3 Endress+Hauser K0 7 7 tH5 1 ELTHE A NWEZITET,
THXRHZIE, 72U VT EEBOMENHEIL L TS T EEHERL T ZS W, MENHE
BLRWEGE, EBNEMEEICL > THEBTA2ERENRD DT, HET—FIZDNTII.
55 R—=TJEZML T EI N,

s 72U T (=) EED) F. 7O AEBKONANCIO AT ES, Lzato T, mE T
VREEINEF TN, T—AU 2 TOFTEIIDNTIE, 43 RX—=YZ2FRLTIZE 0,

Endress+Hauser

11



Proline Promag 50H, 53H

BINOT — 2V > 71 & B BT

1 AR (T O A

2 0y =)

3 TIAF I T4 A EBT =AY 27
4 Promag H & >4

70 & A AR DR EERRIC & B A A

A0002651

AERI S (T O A
AT R
oyUr—)b

Promag H >

=W N e

A0017293

12

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

BREEREO

BERELUERT—TI (AHA)

s RG] M20 x 1.5 (8 ~ 12 mm / 0.31 ~ 0.47")
s SR — T )L AR ST 0 M20 x 1.5 (9.5 ~ 16 mm / 0.37 ~ 0.63")
s BHEESEOMARQLT. B"NPT, G%"

SRR T -7

= EHEES M20 x 1.5 (8 ~ 12 mm /0.31 ~ 0.47")
» SN — TV O E RS D M20 x 1.5 (9.5 ~ 16 mm / 0.37 ~ 0.63")
» AR EGIIAQL, %NPT, GY%'

SEBOT—T LR

A4 —=7IL

s SLEAAHAIS —V R (@49 mm/0.35") f}& 3 x0.75mm? (18 AWG) PVC o —7 )L
s BAHH - <37 Q/km (<0.011 Q /ft)

» HEAR Q7 /37, =)V R 0 <120 pF/m (< 37 pF/ft)

s [FHIRE : -20 ~+80°C (-68 ~ +176 °F)

s r— 7 )VIHITAY : 5K 2.5 mm? (14 AWG)

s r—T)VHFOMBEEE - < AC1433V (HIEFH5MH) 50/60 Hz £7-13 >DC 2026 V

BEBT—7I

s SEEAAHAE S —VE (24 9.5mm / 0.37") BLOEHZ —)L K3 74}E 3 x 0.38 mm?
(20 AWG) PVC & —T7 )1

s ZEAEHIMERE (EPD) £1& : LM AM> —IV R (2 #7 9.5 mm / 0.37") BLOMEAI—)L R
a7 4E 4 x0.38 mm? (20 AWG) PVC 4 —7 )1

s BT - <50Q /km (< 0.015 Q /ft)

s HEARE 37 / >—JV B <420 pF/m (< 128 pF/ft)

s (i FIRE : -20 ~ +80°C (-68 ~ +176 °F)

s 7 —7 )L © K 2.5 mm? (14 AWG)

N OV W N

A0003194

R —7 )
a1 —T)

ay

O 7 4t
ay—JL R
a7 HE

O 7 i
=7 =)V R
SR B

NoubhwNR o

B/ A XHHL WRETOER

4313 EN 61010, IEC/EN 61326 @ EMC %{f. B XL NAMUR #£32 NE 21 12 & 5 — 22t
WAL ET,

o222y
BHIIESEN D O T NROHR Y — AT 2> TITWE T, 7 — AT —7) o —)
RD, BEZFHNL TEI U HroREEIE, TEAZFEI LT EE N,

Endress+Hauser

13



Proline Promag 50H, 53H

HERERFIE

BEESMERY = T5—1) 3w NI DINEN 29104 (Z#8 (FF3R 91213 ISO 20456)
s 7K, HEUE +15 ~ +45 °C (+59 ~ +113 °F), 50 kPa ~ 0.7 MPa (73 ~ 101 psi)
s EIIRGOE 70 R OV HER
= [SO 17025 #EROFEER IERBITHE D K HEiRET —%

RKRIERE Promag 50
n )OOV BAMED + 0.5% + 1 mm/s
FTa s HAED +0.2% + 2 mm/s
® P 25 pA (FRFEE)
Promag 53

s JOVAHTT  HAED £0.2% + 2 mm/s
w WM £ 5 pA (FRFEfHE)

kDN TIIRREEEH OF &L

%]
2.5
2.0
0.5%
1.5
0.2%
1.0
Nl [
0.5 N~
0 EEEEEREE
o 1 2 4 6 8 10 [m/s)
[ I I I I I I 1 \'4
0 5 10 15 20 25 30 32 [ft/s]
RAMEICH T B2RKNAERE (%)
BELM BRTHEAED +£0.1% + 0.5 mm/s

14 Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

E

IRfHHrE T 2 — T AR, WERZEDRRE 725720,
RO E BT TS IEE L,
s FLE DR D FHWEANDIAT : ERNEE VLT <20 XY,
s EEEERICBNT, NV T2 EE2N S TICHERAZ ERIE K0 RIMTHRET 5 2 &1,
T TSN,

A0011899

HBfHIE

Ry T7OEST T

JEHOETF EFUTHESFHIF 2 —T 54 22 ZOWiREE <7=D. 232K 7Tariici
DFHFRNTLZI N, ZOMEICE> T, FHOETR, FRELTECZFHFa—T 51
ZOVOEENETSNET, FHIF L —T 51 = T OMESEHEIC DWW TR THHE S5
triar (226R—) 2BRLTLIEE N,

EANSRIT, A4V TSLRT, FRBEHRNR D TE2HEKTEI AT LTI, R =M
IABYIN— (NIVAT 2 I8—) DRERIGENSH 0 £, AT ORI B K OR B
WZOWTIE, ITHERIEE ] v7 a3 (2 19XR—=2) Z2BRL T3,

L

A0011900

Ry 7 DESSF

BaICHRE L RZBE
EF U7z, A E ERDEETIE. TRIORTED B RL CBEORSEHEREL T,
ZERRAIRERE (EPD) IC L D, B E I3 MBS HERICHANTEET,
EE !
% B DR T DEREND DD T, Rl Vi FRAOT B EAHIEIT T Z 30,
T2 NI T OFEEHERLET,

A0011901

BBRIICTHE & 2B I5E DR

Endress+Hauser 15



Proline Promag 50H, 53H

BR47M

THEORE

h>5m (16.4ft) ORAEDOEETIE, EoHOTHRMNCY A 73 > RS H 20T
KEIWV, ZOMKIZES T, EHOETFR, #RELTELBFHFa—T 51 =07 DEE
METENFET, ZHITKD, FRIBEVDRRKE ERDEEHN TORKDERBFTIETEET,
FHUF 2 —TSA =2V OMEIEEIC DT, TIEEE E273ar (2260 RX—2) %
ZRLTLEE N,

A0011902

HEREORTHE
1 RS

2 BICLDY 174>
h THZEOREDRS

FHIITF 2 =T NICRIE, EREE D R LK D1, WERHIE U Wiy THATH T
TL7ZE W, Promag (3. M0 OIRRE 2T 2 EMAMERE (EPD) HIFHL THOD, A
MRAT DAL T O AENDNEH T 27 TV —a R EITHEL £,

EER

R L 2D K WELE I Sl 7 BT T

A0011903

EERA

KRR

BB EBRAE NS LD IO TLEI N, 2RIk > T, EREICKEIREAL TH
BRBIC DR EET,

HE !
ZEROIRERELT. ARUEMAR 2T 1T, BiReiND D 2 7 & L EIC LA ICR - TIE
L<HBEL £9., ZNLANOBUTIT DG, ZEMAEREILEIE L 72 WAl el H D £97,

A0012953

IKFERfS

1 EPD S (ZEMAIER) (DN2 ~ 8/ Y1,~5/15" 2 <)
2 WE TR (fF545)

16

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

LRA/ THRAEER AgEThHNUL. NILT, To—, TIVRREDEEYNS T4CHEL TREL TSI,
KEAEZEZT-012, LTOEEEZESFLTLIEI N,
s FIRHEER 25 %xDN
s FHMESERE : 22 %xDN (DN =IPOI4R)
>5x DN >2 x DN
Lm TRAESE
7575 DER DIN EN 545 [CHEH L 727 F 7% (LT a2a—IBIORIFANIY) Z2MHTEIET. LDK

AFOEENOERNIHETT, ZHUCLD, MEZEHO TEBEOREZITD TENTEET,
T THZE>TEUBENERIE, UWFO /BT T LEHNTEETEET,

R

s ZDJEYT T LIKEFBREOREOWKICHEE I NET,

» FARORENE WAL, TERERET 572010, ROZROWE 28NS 5 Z EMARETT,

1. WAMEI : d/D ZEELET,

2. JETILMS, WE (LT 2a—YDOT ) & d/D RO E L TOENBEREHRAR -
TLEEWn,

[kPa] 10
8 m/s
7 m/s
\ 6m/s\\\
) NN
5 m‘/s%\
N
= 80 m/s
Bx AN
i A 3 m/s
dl D >
A
\J 2m/s
0.1 -
N\,
AN
1m/s
d/D 05 06 0.7 08 09

A0016359

TITIICLBENER

Endress+Hauser

17



Proline Promag 50H,

53H

#Rr—7 IR

FHI DK E 2D =012, SR E s 20 1T 25613, ROKBICTEELIZZI N,

o R —TIVIEEET 25, BRERSICEL T ZS W, REELROREZNE T 25581

FC, =T < ZEICKOESDENDTREENH D £7.
o =T EBLIMEGCAT v FENSEEL TRAMRL TS,
o RENTIHC, LT EEBRGROBMZPHIETIZEI N,

o SFET =T IR Ly 13 REERIEC TR D 9, HERIT, MKE2NET 561305

i 20 pS/cm 1A E T,
= ZEMIRERE (EPD) 2 S 2354, #r— 7L OKRKAEIZ 10m (33ft) T,

[uS/cm]

200 ~

100

(m]
L.,
[tt]
0
NEEAERT —TILOHFARRS
JRAH S = BE AT REHIPH ; Loy = 77— 7 VR [m] ([£t]); FAADEEF [pS/cm]
18 Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

o Ly
IRiE
ARRESERE Zifags
» fHHE . —20 ~ +60 °C (-4 ~ +140 °F)
s 733> -40~+60 °C (-40 ~ +140 °F)
N TJE,':|
@§’ JAFEED -20 °C (-4 °F) AR DA, FERT A AT LA OEBENBRONDAHEENDH D
£,
ot
s —40 ~ +60 °C (-40 ~ +140 °F)
WESINLFHUNF 2 —T A TOREHAEZEBA THEREHFHTLIZELITEERA
(219 R—YDtrar NREREGRH] 22BLTIE3IN),
PAFDEICHEEL TSN,
s RESHTIHEICRE L TLZ3 W, FRCERM TIXE S HBI3E T 7Zan,
s FIPERE ERRRENTHFEDENEEIE, B E U SEENZIGATICEGE L ET,
RERE ZHats & OUE Y > OEERERI. FEREFOMHE R L THWET,
R
@§* o R EREEL TWBHE, RERENHERAEZMZ 2 2 ENNnE DI, EF IS Z57k
NEZAITHFEELTLEE N,
o RS NICERE L WRESTTZRATL SN, 2k S1 2 JicEEE 542 %
HONZ T Y OWFHZRT S Z ENTEET,
o (R TORE NPT SN TSI, HEFTOPTHEMNET 5 E TR
DHESTENTLZE N,
REEHR s {EHE [P 67 (NEMA 4X), ZEfagrB L Ot Y
THEEIRE I ok 2 g (IEC 68-2-6)
PER5% = CIP Vi
= SIP kit

EH#ESYE (EMC)

= [EC/EN 61326 3 L X NAMUR #£3% NE 21 12 ¥4
s T3 v 3> :EN55011 (LEMICHTDY Iy Ml) ITUEH

70tX
TEREEHE WARREOHERMEIIE Y EH ATy MHEICE > TRADET,
Y
s FEONO48 2 ~ 150 mm (Y12~ 6") : =20 ~ +150 °C (-4 ~ +302 °F)
=)l
= EPDM : -20 ~ +150 °C (-4 ~ 302 °F)
s N k> (FKM) : -20 ~ +150 °C (-4 ~ 302 °F)
= 21> (VMQ) : -20 ~ +150 °C (-4 ~ 302 °F)
= )V w1 =20 ~ +150 °C (-4 ~ 302 °F)
BEE S/ N
® >5pS/am (—MM7RIEEDLG )
= >20pS/cm (FiKDIGE)
SHR O AT, RIRRUDEREE RN SR — T I RICK > TED B AICHHEL T EEIN,
(> 18 XR=VDvrar HEHHEF—JIVEl Z28RLTIEIN)
Endress+Hauser 19



Proline Promag 50H, 53H

ENREE IR

AFDY S 713, HWKEEICHT 275 > OWEOEREmG (R T,
oVvyftE7OtER#EHE (DN2 —25/Y,,—1")

7Ot A DINENISO 1127, ODT/SMS. ISO 2037 #:JuiEiE—w 7)) ;
IS0 228 (DIN2999). NPT ¥fud i 7Y 27

TOv AFEHME - A7 > L A 1.4404 (SUS 316L #124)

[psi] [MPa]
600 4.0 [ T LTI
PN 40 ~
5004 3.5 ~
3.0 Bm
400
2.5

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021191-EN

7Ot AH#E - EN 1092-1 (DIN 2501) ¥ 7 5> 2, #EHAY—T

TOt ABEME : A5 > L A 1.4404 (SUS 316L Fi24)
[psi] [MPa]
6001 40 [ |
PN 40 T
500 3.5 L
3.0 T~
400
2.5
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [F]
70t Z AL - PVDF ‘
[psi] [MPa]
300+ [ ]
| 20 PN 16
2001 1.5 L
N
1 1.0
1ooi 0.5 =
0ol o
-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
40 0 100 200 300 360 [F]
7Ot AR : PVC-U '
[psi] [MPa]
300+ [ ]
| 20 PN 16
200 1 NC
{1.0 N
100i 05 \
0ol o
-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
40 0 100 200 300 360 [°F]
20

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

Ot A# : ASMEB16.5 D7 5>
TOv AEESME : AT LA 1.4404 (SUS 316L #124)

[psi] [MPa]

300 20 .

200+ 1.5 ~—

1 1.0

100+
1 05

0- o

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [*C]

-40 0 100 200 300

360 [F]

70t ZEFHE - PVDF

A0021192-EN

[psi] [MPa]

300 2.0 .

2004 15 Y

1 1.0

100+ ~

0.5 =

0- o

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [*C]

-40 0 100 200 300

360 [°F]

T Ot AR JISB2220 ¥HD T 5 Y
TOv AEESME : AT LA 1.4404 (SUS 316L #124)

A0021232-EN

[psi] [MPa]
2.5

300 2.0

1 20K

200+ 1.5

11.0

100i 0.5

0- 0

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300

360 [F]

70t ZEEEH : PVDF

A0021193-EN

[psi] [MPa]

25

300+ 2.0

1.5

1 1.0 N

100i 0.5 I

0- O

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300

360 [°F]

A0021233-EN

Endress+Hauser

21



Proline Promag 50H, 53H

EEREY—IGE7O0EREHE (DN2 —25/Y,,—1")

7Ot A##E - EN 10357 (DIN 11850) MEROEE— v ) ;
ISO 2852, DIN 32676, L14 AM7 #3u0> %~ < > 7 ; SCDIN 11851,
DIN 11864-1, SMS 1145 #¥uph v 7Y > 7 ;

DIN 11864-2 #3075 >

T Ot AEME 0 A5 > L A 1.4404 (SUS 316L #H24)

[psi] [MPa]
. 2.5

3007 2.0

2004 12
11.0

1007 o

0- O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

EEREY —IILffE 70 REH (DN4O ~ 150/ 12 — 6")

Ot A4 - ODT/SMS HHLOwE = 7)1 ;
SMS 1145 #HuD f1 v 7V 27

TO% AEHME : AT L A 1.4404 (SUSF316L #H2Y4)

[psi] [MPa]
.25
300+ 2.0
i PN16
200- 1.5
1 1.0
100i 05
0o- 0
-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

Ot A#E#E  EN 10357 (DIN 11850) #EHOFE—w T ;
SCDIN 11851 #fu F1» 7Y > %

T Ot AEME : AT > L A 1.4404 (SUSF316L fH24)

[psi] [MPa]
. 2.5

3007 2.0

200- 1.5
1 1.0

1001 o

0- 0

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

F—%—— ROFKEMN +CA/+CB D H

[psi] [MPa]
600i 4.0 \

500- 3.5

13.0
400
125

300 2.0

1.5
200+ PN 16: FEXA4%125~150mm (5...6")
11.0

100 5

0- O

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

7Ot A##E © ASME BPE LD ERE—w 7))
TOv AEEME A5 > L A 1.4404 (SUSF316L #H2Y4)

A0021195-EN

[psi] [MPa]
6007 4.0 T LTI
1 PN 40: [ O O 40mm (172"
500 3.5
13.0
400+
]25 ——
3004 5 ¢ PN 25: I 0FA#E50~100mm (2...4")
5004 15 —
PN 16: I (* O4¥150mm (6"
11.0
1ooi 0.5
0ol o
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]
T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T T ‘ T T T
-40 0 100 200 300 360 [F]

Z Ot ZEEE - 1S0 2037 ¥E D= Y 7))
TOt AEME 0 A5 L A 1.4404 (SUS F316L #124)

A0021196-EN

[psi] [MPa]
6007 40 [T T
. 1 1 1 ‘_\ \/\ 1 1 1 1 1 1
1 PN40: IO O1E40mm (172")
500 3.5
13.0
400+
125 -
nd 2 —_— 2 [
3004 5.0 PN 25: FEOFOE50~100mm (2...4"
200/ 15 = ;
PN 16: ¥ 4%125~150mm (5...6")
11.0
100i 05
07 0

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021195-EN

Endress+Hauser

23



Proline Promag 50H, 53H

7Ot 444 - IS0 2852, DIN 32676, L14 AM7 #un 2 5>
Ot AEME : AT L A 1.4404 (SUSF316L #H2Y4)

[psi] [MPa]
3004 2.0
200+ 1 VY :
PN LGOI G 100mm(L . 4)
’10 L L B S B B B O B S
1001 . PN 10: IECFO4%125~150mm (5...6"
0o/ 0O
-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [C]
L L I B A
-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021197-EN

Ot AH%: : DIN 11864-1, IS0 2853 Hfud i v 71 > 7
T Ot AHEME 0 A5 > L A 1.4404 (SUSF316L fH24)
[psi] [MPa]

.25
300 2.0
2004 12
11.0
100i 0.5

0~ O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [*C]

-40 0 100 200 300 360 [°F]

A0021190-EN

F—&—— ROKRED +CA/+CB D&
[psi] [MPa]
6007 4.0

[ RN
PN 40: FETF 14240mm (115")

5004 3-5
3.0
2.5
3004 2.0

400+

PN 25 IF 1250~ 100mm (2...4)
| LT[ |
[ [ [ [

\
-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [F]

A0021194-EN

Ot A4 : DIN 11864-2 ¥ 7 5 >

T Ot AHEME : A5 > L A 1.4404 (SUSF316L fH24)
[psi] [MPa]

.25

300 2.0

2004 15

11.0
100i 05

0- O

-60 -40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100 200 300 360 [F]

A0021190-EN

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

F—%—— ROFKEMN +CA/+CB D H

[psi] [MPa]
1 3.0
400
] 25 -
PN 25: FEOMO1E40mm (172"
3004 2.0
115 —=
200 PN 16: I U150~ 100mm (2...41
1.0 -
100 05 +—+PN10: FETrO4%125~150mm (5...6")
0- 0

-40-20 0 20 40 60 80 100120140160180 [°C]

-40 0 100

200

300 360 [°F]

A0021198-EN

REEAL VY (FUEAN)

oUuvIHE7OLRER (DN2 —25/Y,—1")

RPN, T O AR, > —)b. BIROFRHIAFICL > TRAD £,

U A% [mm]

2

4

8

15

25

[inch]

V2"

'I/s "

3/8 L

1"

1"

%) 4w b : DINENISO 1127, ODT/SMS

S 7Y > 1S0 228/DIN 2999, NPT

1.4404 (SUS316L#H24) : PN 40 (580 psi)

75> :EN1092-1 (DIN 2501)

1.4404 (SUS 316L#H24) : PN 40 (580 psi).

PVDF : PN 16 (232 psi)

75> : ASME B16.5

1.4404 (SUS 316L #24). PVDF : Class 150

75> : JISB2220

1.4404 (SUS 316L f124) : 20K, PVDF : 10K

R—=AT Y TY

1.4404 (SUS316L#H24) : PN 16 (232 psi)

PVC sy 7 > T

PVC: PN 16 (232 psi)

BEHRT Yy MtE7OERER (DN2 —25/Y,—1")

U A& [mm]

2

15

25

[inch]

1
/12 "

‘l/8 "

3/8 n

1"

%4y 4w b EN 10357 (DIN 11850), ODT/SMS

51w 7)) %7 : SCDIN 11851, DIN 11864-1, SMS 1145

272 > 7 150 2852/Fig. 2. DIN 32676. L14 AM7

75> : DIN 11864-2

1.4404 (SUS 316L H124) : PN 16 (232 psi)

Endress+Hauser

25



Proline Promag 50H, 53H

|EHRAT Y MIE 7Ot XES (DN40 — 150 /12 — 6") (1.4404/ SUS F316L f8YY)

U A% [mm] 40 50 65 80 100 | 125 150
[inch] 1%" 2" - 3" - 6"
w8/ v I~ : ODT/SMS PN 16 (232 psi)
¥/ 7w bk EN10357 (DIN 11850) PN 16 (232 psi)
- F—F—a— ROKREN +CA/+CB D¢ PN 40 . PN 16
(580 psi) PN 25 (362.5 psi) (232 psi)
WY rw s 1150 2037 PN 40 ) ]
(580 psi) PN 25 (362.5 psi) PN 16 (232 psi)
W v b : ASME BPE PN 40 . _ PN16
(580 psi) PN 25 (362.5 psi) (232 psi)
275 >7 11802852, DIN 32676, L14 AM7 PN 16 (232 psi) PN 10 (145 psi)
H#1w 7)) > % : SCDIN 11851 PN 16 (232 psi)
_ N - N S A = 23 B A
A—F =3 ROREATHCA/CB OBy PN 40 PN 25 (362.5 psi) PN 16 (232 psi)
(580 psi)
F1v U SMS 1145 PN 16 (232 psi)
J1w 7 227 : DIN 11864-1, ISO 2853 PN 16 (232 psi)
_ Y - K 2 N H A
F—4—1a— ROKEN +CA/+CB D¥Gf| PN 40 PN 25 (362.5 psi) i
(580 psi)
75> : DIN 11864-2 PN 16 (232 psi)
- — “_ — R N E'A
F—4%—d— ROKRREMN +CA/+CB DIFA (35;\152251) PN 16 (232 psi) PN 10 (145 psi)

M E e FHlFa2—751 =% : PFA
FUO& FEBER D#tEH DFRFE [mbar] ([psil) :
[mm] [inch] 25°C 80 °C 100 °C 130°C 150 °C
(77 °F) (176 °F) (212 °F) (266 °F) (302 °F)
2~150 | Yp~6" 0 0 0 0 0
ZILRT—IL{E U OZIEO IZEHETHED FT,
EEAHEIZ, 2~3m/s (6.5~9.8ft/s) TY., ISITHE (v) 3. WEOYHEICEHLE S M
ENHDET,
s v<2m/s (6.5ft/s) : BELREIENIEE
s v>2m/s (6.5ft/s) : (MEWZEERT HHEWOHE (B : BiadHAE0EWER)
s PEIZCIGEC TR OFRORZ LML T, REZEDDIENTEET (7Y TH O]
triay (2 17XR=2) 25H8),
s FRGDEZNWHKDOEEE. KEREMICK > TESOLEEEUEEZED DD, OO
Z8mm (¥s") ALOMEZRINT 2 Z ENFEETY,
EhER s T OHIFROEN 8 mm (¥") LALDSGE  FFONOANHE UCREICE B 2RO 5 EHES

BREIRELEEA.
= DINEN 545 #EHL D 7 ' 74 OfifIIC & > THELU D FEHBERICDODWTIE, (78 70|
riar (217R=2) #23HRLTLIZI N,

26

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

REIDRE

ES

WEDE L WERBICREOEIL, Y EREEZ LMD EREL T EE N,

RENIEFITE L WS, o EE MR E oML THETAIZEEHRLET, FEIND
M E Rk B L OTHREIEIC DWW T, TTHERIRE ) 27 a> (2 19XR—2) 23R TE
W,

A0011906

AR OIREN ZBHLET 7D DX
L>10m (33 ft)

Endress+Hauser

27



Proline Promag 50H, 53H

s

St HMBTHE. TA—ILIIYMNITVY (FEBRIBAT. 13G/Zone 2)
©] e A —— —
a
m
® @ Y L
A )\
@ (©) Q
= — v ‘ N
- P oG
— - — E -
- H -t ) J L K=< J L
[ 1 ‘f \‘ “
S LTI - S =
ml i
1
R—| =
4 Y
( i
g i
T/ ol =
1L ) |
P‘l _ Q ol 1 P
ShyE (ST BAfT)
A B C D E F G H J K
215 250 90.5 159.5 135 90 45 >50 81 53
L M N 0 P Q R S T
95 53 102 81.5 11.5 192 8 x M5 20 2%x26.5
Drygp—)L) > MHOREERY : M6 (3 PHEAAR K 10.5 mm)
&~PYEEAY [mm)]
sF¥E (US #Ai7)
A B C D E F G H J K
8.46 9.84 3.56 6.27 5.31 3.54 1.77 >1.97 3.18 2.08
L M N 0 P Q R S TY
3.74 2.08 4.01 3.20 0.45 7.55 8 x M5 0.79 2%x20.26

Deyg—)bx > NHDOEERY : M6 (R PHEARK 0.41")
A~PYRHAT [inch]

28

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

SEERITTHASS. /Y YV Y (112GD/Zone 1)

A A
53]
Y
‘ E
—
s
Y \,
A0002128
SF¥E (ST BAAfT)
A A* B B* C D E OF @ H ] K L M
265 | 242 | 240 | 217 | 206 | 186 | 178 (&g) 100 | 130 | 100 | 144 | 170 | 355
& HE AT [mm]
SFE (US Bafiy)
A A* B B* C D E OF G H ] K L M
10.4 | 9.53 | 9.45 | 854 | 8.11 | 7.32 | 7.01 (01\'3; 3.94 | 512 | 3.94 | 567 | 6.69 | 14.0

G ¥R AL [inch]

Endress+Hauser 29



Proline Promag 50H, 53H

U=V INT DRIy FAEINTOWET. X0 7edy el
TIHWALZES W (DKSW- * ), BANDX D REUTFNTE X7,

LIPAESIZN%) /R 15}

o FEN DA

INHRIVAN DA

+0.5 (+0.019)

-0.5 (-0.019)
210 (8.27)

///ﬂ !
=
- 7 :”:" - +0.5 (+0.019)
U Pl | 0.5 (-0.019)
< < 245 (9.65)
&
® Y

;/1(10 (~4.33)

A0001131

B mm (in)

HEAQIFF

Y

@ 20...70 |
(80.79..2.75),

~155 (~ 6.1)

A0001132

Bf7 mm (in)

30

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

—@FB, PIVZEZOLT4—=ILRINDI VY (DN2~25/Y,~1")

¥ (SIE)

A0005426

BaeNuFES L A B C D E F G H K X1 di
2 43 2.25
4 43 4.5
8 86 | 227 | 207 | 187 | 168 | 160 | 48 | 245 | 293 | 43 | M6x4 | 9
15 43 16
25 52 | 249 | 301 | 53 26

ERIIT O ZESICL > TRBRD ET,

AR AL [mm]

“P¥E (US BAr)

IO A% L A B C D E F G H K X1 di
Yo" 1.69 0.09
Vg 1.69 0.18
V" 3.39 | 894 | 815 | 7.36 | 6.61 | 6.30 | 1.88 | 9.62 | 11.5 | 1.69 | M6 x4 | 0.35
" 1.69 0.63
1" 2.04 | 9.76 | 11.8 | 2.07 0.89

ERII T 2EFICL o TRV ET,
A1 YAHAT [inch]

Endress+Hauser

31



Proline Promag 50H, 53H

—FR, AFYLRZ4—=ILRI\DIY%Y (DN2~25/Y,—1")

[aa]
Y | =
A
D“
Y
0005427

Pk (ST #AT)

IOV A% L A B C D E F K X1 di
2 43 2.25
4 43 4.5
8 86 225 153 168 48 254 302 43 | M6 x4 9
15 43 16
25 52 258 310 53 26

ERI T O ZEFICL > TRBRDET,

YA #AL [mm)]

P (US #47)

MO A% L A B C D E F K X1 di
Yy, 1.69 0.09
Yg" 1.69 0.18
Yg" 3.39 8.86 6.02 6.61 1.88 9.96 | 11.84 | 1.69 | M6x4 | 035
" 1.69 0.63
1" 2.04 | 10.11 | 12.15 | 2.07 0.89

ERIIT O ZEFICL > TRV ET,
AP YRHAT [inch]

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

vy, HEEE (DN2 ~ 25/ Y~ 1")

é -t B -
= = i i i
=lij O
&
¥
S o
e s{ X1
|
[ l —1 | 1O
} o~
() C FT, LI
] di
-t L | K -t
A0005536
SP¥E (ST #AfT)
S2NEE2 L A B C D E F K X1 di
2 43 2.25
4 43 45
8 86 127 70 75 48 129 177 43 M6 x 4 9.0
15 43 16.0
25 52 133 185 53 26.0
ERIF 7O ESICK > TRBRD ET,
AR [mm]
S (US i)

IFaNEF2 L A B C D E F K X1 di
V" 1.69 0.09
Yg" 1.69 0.18
Ye" 3.39 5.00 2.76 2.95 1.88 5.06 6.94 1.69 | M6x4 | 0.35

" 1.69 0.63
1" 2.04 5.21 7.25 2.07 0.89

ERET O AEFICL > TRAEDET,
AR [inch]

Endress+Hauser 33



Proline Promag 50H, 53H

YU OIEER (70X EHEEL) (DN2 ~25/7Y,~1")

YA 7-7
———— L
O
A
\ _ 1
et o
Y 0y
(@) = S
|_—
N N
E _K
2
- N H
E
. B
G
'A0008190
~HyE (ST BAAT)
EAONEF2 A B C D E F G H K L M
2 9
4 9
62 41.6 34 24 42 43
8 9 8.5 6 4 M6
15 16
25 72 50.2 44 26 29 55 56
A PYEHAL [mm]
~HYE (US BaAif)
IO AR A B C D E F G H K L M
Yig" 0.35
Ye" 0.35
244 | 1.64 | 1.34 094 | 1.65 | 1.69
¥g" 0.35 033 | 024 | 0.16 | M6
1" 0.63
1" 2.83 | 198 | 1.73 | 0.89 | 1.14 | 2.17 | 2.20

&P YRHA [inch]

34

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

tYUHERRtF Y b (DN2 ~25/Y,,~1")

)
T~ 0
0,
B @
g -/
A 0 ,
D .
: : ] 4x[O] M5
V
5%
) - ¢
YA (mm (f > F) H7)
A B C @D E F
140 (5.51") 110 (4.33") 120 (4.72") 7 (0.28") 125 (4.92") 88 (3.46")

Endress+Hauser 35



Proline Promag 50H, 53H

oVvVv/EE7O0AEHE (DN2 ~257Y,~1")

36

DINENISO 1127 #EHLDBFE=v I | VY Z7OtZHR di G L HxB
1.4404 (SUS 316L 1HY) O N7
S¥H**-BH*r*Fkkkkkkk [mm)] DINENISO 1127 | [mm] | [mm] | [mm)] [mm]
i 2~38 13.5x 1.6 103 | 135 | 203 | 62x42
= 15 213 x 1.6 18.1 | 213 | 203 | 62x42
P
- '”F [~ 25 (DIN) 33.7x 2.0 29.7 | 337 | 203 | 62x52
o}
Y } T ] [ﬁ]r’Fﬁﬂ"‘{f=(ZxL)+86mm
s REME R, <1.6pum
Y
et L |
A0005547
ODT/SMS ##DBEE=y 7l oYy AR di G L HxB
1.4404 (SUS 316L fHY) O NL7
S¥H**-CrFxxdkxkk kK [mm] ODT/SMS 1127 | [mm] | [mm] | [mm] [mm]
i 2~8 13.5x 2.3 9.0 135 | 203 | 62 x42
. — g 15 21.3 x 2.65 16.0 | 213 | 203 | 62x42
o _T N~ 25 33.7 x 3.25 272 | 33.7 | 203 | 72x55
he
L T (1" ANSI)
Y
= T~ = (2 x L) + 86 mm
y = KM E R, <1.6 pm
L o]
'A0005548
EN 1092-1 (DIN 2501). tyy | 7O0tEXE di G L LK M HxB
Form B ¥ 7 5>~ : PN 40 FoO% | 725vY
1.4404 (SUS 316L #H4) 1)
S¥H**-DrFFrA kI Ak kK [mm] [mm)] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
] =1 2~8 DN15 |173 | 95 |56.2 | 65 | 14 | 62x42
ET —ﬁj ] 15 DN15 |173| 95 |562 | 65 | 14 | 62x42
- TW 4 M~ 25 (DIN) | DN25 | 285 | 115 | 56.2 | 85 | 14 | 72x55
= T U EN 1092-1 (DIN 2501)
—- = T~} = (2 x L) + 86 mm
! = T[] 13 DVGW 12 #4 (200 mm)
L = KM E R, < 1.6 ym
h A0005549
ASME B16.5 #E¥D 7 5V : tyY | 7OtEZ|| di G L LK M HxB
Class 150 O | 75vY
1.4404 (SUS 316L $H2Y4) 1)
S¥H**-EXHxrdkkkkkk [mm] linch] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
Y | = 2~8 11" 15.7 | 89 | 66.0 | 60.5 | 15.7 | 62 x 42
ET EJ 15 " 16.0 | 89 | 66.0 | 60.5 | 15.7 | 62 x 42
» 25 1" 26.7 | 108 | 71.8 | 79.2 | 15.7 |72 x55
© eT’* — - (1" ANSI)
B 1) ASME B16.5
Y = [~} = (2 x L) + 86 mm
L = KM E R, < 1.6 um
A0005550
Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

JIS B2220 #EHLD T 5> : 20K tyy | 7OEZRA| di G L LK | M | HxB
1.4404 (SUS 316L ) Boag | 725vY
SFH**-FrEFkkkkhkhhk [mm] B2220 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
] =| 2~8 15 15 95 67 70 15 | 62 x 42
MT \‘ ] ] 15 15 16 95 67 70 15 62 x 42
— m 25 (DIN) 25 26 | 125 | 67 | 90 | 19 | 72x55
(G N = S— —— X -
'UT T = [H[EFE = (2 xL) + 86 mm
\ = KEMX R, <1.6 pm
Y
L .
A0005551
EN 1092-1 (DIN 2501) #¥10D oY | 7AtRfl di G L LK M HxB
Sy 7yaAvyhI75 VY :PN16 | FUOOFE | 75vY
PVDF
L3 § Sl it [mm)] EN 1092-1 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm)]
(DIN 2501)
] { 2~8 DN 15 16 95 57 65 14 | 62 x 42
o 15 DN 15 16 95 57 65 14 |62 %42
X T I} 25 (DIN) | DN25 272 | 115 | 57 | 85 | 14 |72x55
(g —
m = T~ = (2 x L) + 86 mm
. %f, % e A DVGW ISR (200 mm)
s s REME R, <1.6 pm
L s BT =2 TR T ) ELTHEHECRRETT
(4 — 5 —T's DKSHR-****),
A
y
L |
A0005567
ASME B16.5 #E¥LD S v T a( Y oYy ZatZH di G L LK M HxB
M7 5 : Class 150 FUoOg | 735vY
PVDF
D3 s el > Eelehhebelahahabateld [mm] | ASMEB16.5 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
[ 2~8 " 16 95 57 60 16 | 62 x 42
15 " 16 | 95 57 60 16 |62 x42
25 (DIN) 1" 27.2 | 115 | 57 79 16 |72 x55
= T~ = (2 x L) + 86 mm
&) s REME R, <1.6 pm
s ET =2 2 7RT 7YY E L THEBHECTRETT
L (A —% —3F5 DKSHR-****)
Y
» L -
A0005567
Endress+Hauser 37




Proline Promag 50H, 53H

JISB2220 #EMDZy 7 aA vk
75V : 10K
PVDF

ety | 7OEZAl| di
NUOE | 73vY

SHRH**-Jxdxkddkhkdk [mm)] B2220 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]| [mm]
A Ly 2~8 15 16 95 57 70 15 | 62 x 42
= - 15 15 16 95 57 70 15 |62 x42

Et_ ¥ ‘ 25 (DIN) 25 27.2 | 125 57 90 19 |72 x55

A0005567

= [ ¥% = (2 xL) + 86 mm
| x s REMHET R, <1.6pm
s BERY =AY TR 72T EUTHIBRESCOTRETY

(4 —4 —3F5 DKSHR-****)

= T[] = (2 x L) + 86 mm
= KT R, < 1.6 pm

1SO 228/DIN 2999 ##LD 1 U Y 7O0tZfA | di G L S HxB
1.4404 (SUS 316L 1HY) U O& i U
SFH**_RxxFxkkkkkkk [mm] linch] [mm] | [inch| | [mm] | [mm] [mm]
S 1 & 2~38 RYg" 10 | ¥" | 40 | 101 | 62 x 42
i 15 R %" 16 1y 40 | 13.2 | 62 %42
. ET | R~ 25 R1" 25 1" 42 | 165 | 72x55
. ] - (1" ANSI)

|
.

A0005562

= [V = (2 xL) + 86 mm
s REMET R, <1.6pm

L
'A0005563
1SO 228/DIN 2999 #HL Dt U tyy | 7OkX | di G D L S HxB
1.4404 (SUS 316L 1HY) HUOfF | fAl#ERk U
S¥H**_Frkkxkkxkkx [mm)] linch] [mm] | [inch] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
éT 1 % 2~38 Rp¥s" 9 Ye' | 22 45 13 |62 x42
] ! \T O 15 Rp %" 16 v | 27 | 45 14 |62 %42
Al © “T’ I jf 25 Rp 1" 272 | 1" 40 51 17 |72x55
© an (1" ANSI)
= JH A~V = (2 x L) + 86 mm
Ly = KM I R, <1.6 pm
< L
A0005565
R—=RT7TTH oY 7Ot 24l di L HxB
1.4404 (SUS 316L fH) FFUO& AE
S¥H**-VI/N/P*****kkkkkk [mm)] [mm)] [mm] [mm] [mm]
1 2~8 13 10.0 49 62 x 42
O 15 16 12.6 49 62 x 42
| ‘f 15 19 16.0 49 62 x 42
LS -

38

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

EERARY—7 oY 70+t 24l di G L HxB
PVC FEU A% AT v
SFH**-R/Sk*FFhkkkkkk [mm] [mm] / [inch] [mm] [mm)] [mm] [mm]
j 2~8 " [inch] 21.5 27.3 38.5 | 62 x 42
2~38 20 x 2 [mm] 20.2 27.0 38.5 | 62 x 42
r m (DIN 8062)
GIES L x
T 15 20 x 2 [mm] 20.2 27.0 28.0 | 62 x 42
Y (DIN 8062)
= T~ = (2 x L) + 86 mm
= RS R, <1.6 pm
L . BERT—AY D FET 7YY &L THRE AT

A0005566

(A —% —3F5 DKSHR-****)

EEAHXTY MiE7OERERE (DN2 —25/Y,,—1")

EN 10375 (DIN 1180) ##1 o4 7Ot Z4H di G L HxB
BEZY7IL U O% N1
1.4404 (SUS 316L 1H)
D3 5 Gkl U ket heied [mm] EN 10357 [mm] [mm] [mm] [mm]
(DIN 11850)
] 2~8 14 % 2 10 14 233 | 62 x42
) g 15 20 x 2 16 20 233 | 62 x42
U‘ %Ti | 25 (DIN) 30 x 2 26 30 233 | 72x55
! — - « [Hi[H51 = (2 X L) + 86 mm
= FEM I : R, <0.8 um
! s BT ETOGEE. FHllFa—T & o 2B O N (di)
L EEBTIHUENDDET,

A0003870

ODT/SMS #¥MDBEE=v 7l oYy 70Ot X di G L HxB
1.4404 (SUS 316L 1HY) (g mb g AT v
D3 s Sl Vet [mm] ODT/SMS [mm] [mm] [mm] [mm]
] 2~8 12.7 x 1.65 9.0 12.7 16.1 | 62 x 42
J 5 15 19.1 x 1.65 16.0 19.1 16.1 | 62 x 42
U‘ _Ti A 25 (1"ANSI) | 25.4x 1.65 22.6 25.4 16.1 |72 %55
~ T

= JH[~F5E = (2 x L) + 86 mm
= M : R, <0.8m

 EUEEETOLAR. T -7 S0 AEGONE (di)

. EEIETHUENDDET,
1S0 2852, [ 2 EMDI ST oYy ZOtA| | y5v7 | di G L HxB
1.4404 (SUS 316L 1H) FFU O AT v 1SO 2852,
DN
XA R TR R Rk ko [mm] IS0 2037/ [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
BS 4825-1
1 25 Fa—7 25 22.6 | 50.5 | 44.3 |72 x55
I — (1"ANSI) | 24.5x 1.65

.
i

HxB

TL
I

A0005560

= T~ = (2 x L) + 86 mm

= R : R, <0.8 m

s UM ERTOGEE. FHlFa—T & 7o ZEHEONE (di)
EEETDUNENDDET,

Endress+Hauser

39




Proline Promag 50H, 53H

DIN 32676 ##D I S5V 7 oY 7Ot 2| di G L HxB
1.4404 (SUS 316L 1H) FoO& AT V4
S¥H**-(QFFk Ak kkkkkk [mm] EN 10357 [mml] [mm] [mm] [mml]
(DIN 11850)
2~8 Fa—T 14x2 10 34.0 41.0 |62 x42
[ (DN 10)
; r 15 F2—720x2 16 34.0 41.0 |62 %42
— m (DN 15)
o _T I x
© D as! 25 (DIN) | F2—730x2 26 50.5 445 | 72 %55
! (DN 25)

o G = (2 <L) + 86 mm

s REMHE R, <0.8um

L e EZEEHEAOBAR. T2 T LT O ABGHOWE ()
BT BLENDB D ET,

L14 AM7 FISD RV Y5> F oYy 7Ot Z4l di G L HxB
1.4404 (SUS 316L 1HY4) o O& AC 74
SXH**-] FrEkkkkkkkk [mm] oD [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
2~8 Fa—7 12.7 x 1.65 9.4 25.0 28.5 |62 %42
[ (OD %")
15 F2—719.1x1.65| 15.8 25.0 28.5 |62 x42
[ M (ODT 34")
of S A 5
= jamt 25 Fa1—7 25.4%x1.65| 22.1 50.4 28.5 |72x55
(1" ANSI) (ODT 1")
= A~} = (2 x L) + 86 mm
L s REME R, <0.8um
- > » UOWEERTIGER. FRlFa—T & 7o 28 ONE (di)

A0003872 BEETHLENDHDET,

Hvy7YU>4% SCDIN 11851, o 7Otz di G L HxB
hlfE757% U O AC v
1.4404 (SUS 316L #8)
SFRH**-Q¥FFkkkkkkkk [mm)] EN 10357 [mm] [mm] [mm] | [mm]
(DIN 11850)
2~8 Fa—T12x1 10 Rd 28 x Vg" 44 62 x 42
- (DN 10)
i
15 Fa—7 18 % 16 Rd 34 xYg" 44 62 x 42
1.5
(DN 15)

25 (DIN) | Fa2—728x1 26 Rd 52 x /" 52 | 72x55
F7id28x1.5

‘ (DN 25)
L | M= @< +86mm
. * KIS :R,<08pm
e EOVRER RO B, BT -7 LT O ABKONE (di)
EEETDMENHDET,

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

Ay 7Y DIN11864-1. FE|EE/N | VY 70tz di G L HxB
A=y IhyTUVY. FormA | BUOF AT @4
1.4404 (SUS 316L 1H2Y)
S¥H**-FFrF kI kdkdk [mm)] EN 10357 (DIN |[mm] [mm)] [mm] | [mm]
11850)
1 1 2~8 |Fa2—713x15| 10 | RA28xYg" | 42 |62x42
(DN 10)
A
L L{ m 15 Fa21—719x15| 16 | RA34xYg" | 42 | 62x42
&} .Aﬁ — L x (DN 15)
© s
\ — 25 (DIN) | F2—729x15| 26 | RA52x1/" | 49 |72x55
(DN 25)
— = [ = (2 x L) + 86 mm
L _ s KM : R, <0.8um
s BV ETOSER. FHIFa—TE O Ao AR (d)
0| R B LEB DT,
DIN 11864-2 #EHLD T F > I vy | FOtZRAE di G L LK M | HxB
ENEEE 7S5, FormA (2703 AT v
1.4404 (SUS 316L fH) a%
GREHk_ gk k ok ok [mm] EN 10357 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
(DIN 11850)
. =y i 2~8 | Fa—713x15 10 | 54 | 485 | 37 9 |62x42
T—% (DN 10)
o m 15 |F2—719x15| 16 | 59 | 485 | 42 9 |62x42
&) _F S S (DN 15)
s s
25 |Fa2—729x15 26 | 70 | 485 | 53 9 |72x55
‘ (DIN) (DN 25)
! = [ = (2 X 1) + 86 mm
3 L _ = KM E : R,<0.8um
s | BRI EATS AR, FHIF 2 —T TR A O ML (di) %
EETHUNENDHDET,
hy 7Y SMS 1145, vy | 7OER| SMS di G L HxB
RUGE7 T TS 'A% |AlNC 7| 1145 DN
1.4404 (SUS 316L 1H)
SRH**_Gxkkkkkkkkkk [mm] oD [mm] [mm] [mm] [mm] | [mm]
. 25 1" 25 22.6 L
) (17 ANST) RA40x1/" | 30.8 | 72x55
a o o [ = (2 < 1) + 86 mm
w %‘Tif — X = KM E : R, <0.8pm
T s COWHETO BT, SHIlFa— T E T O ABEONE (d) &

)

A0005564

ERTDMENHVET,

FoEBVELTOHENTEZ 0 v/ HET7OLRE R (DN2 —25/Y,—1")

U oy 7Otz di G L S HxB
1.4404 (SUS 316L #H4) FUO% It#ta U
DKH**-GD** [mm] NPT [mm] | [inch] | [mm] | [mm] | [mm]
S 2~8 NPT ¥4 " 10 | ¥s" | 50 | 15.5 | 62 x42
O 15 NPT " 16 " 50 20.0 | 62 x 42
4 T M 25 (1" ANSI) NPT 1" 25 1" 55 | 25.0 | 72 x55
olg Tt 11X
S T e = (250 + 86 mm
= KM : R, < 1.6 pm
et L |
Endress+Hauser 41




Proline Promag 50H, 53H

;2240 vy | 7OtZA di G D L S HxB
1.4404 (SUS 316L 1H) HUO&FE | #EhU
DKH**-GC** [mm] NPT [mm] | [inch] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
éT ] 2~8 NPT¥s" | 89 | ¥g" | 22 45 13 | 62 x42
] ‘\T o 15 NPT%" | 16.0 | %" 27 45 14 | 62x42
A wﬂ 1y s 25 NPT1" | 27.2 1" 40 51 17 | 72x55
= am) (1" ANSI)
! s [fE1 = (2 L) + 86 mm
L = KEHS :R,<16pum
L
EN1092-1 (DIN2501) #EHLOESHEE >4 | 7OEZAl| di G L LK | M | HxB
&Sy FIaqvb75vY :PN16 | FUAR| 75VY
PVDF
DKH**-FG** [mm] | EN1092-1 | [mm] | [mm]| [mm] | [mm]| [mm]| [mm]
(DIN 2501)
2~38 DN 15 16 | 95 | 57 | 65 | 14 | 62x42
= . 15 DN 15 16 | 95 | 57 | 65 | 14 |62x42
N [
— - 25 (DIN)| DN25 | 272 | 115 | 57 | 85 | 14 |72x55
j@ﬂ;m = S = (2 xL) + 86 mm
©) %T, ] —T X = T[S #:1% DVGW 12 #4 (200 mm)
H:LD’ a = KIS R, <1.6pm
L s 72 P TIREAETT,
Y
‘ | I
L |
ASME B16.5 ELOEMBEBMNE 5y | €Y |70/ di | 6 L LK M | HxB
793475 : Cass 150 FE* 7599
PVDF a&%
DKH**-FH** [mm)] ASME [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
B16.5
] 2~8 vy 16 | 95 | 57 | 60 | 16 |62x42
J - = 15 11" 16 | 95 | 57 | 60 | 16 |62x42
— E 25 (DIN) 1" 272 | 115 | 57 | 79 | 16 |72x55

T_ H:LU x

A0017292

= T[] = (2 xL) + 86 mm
= KM : R, < 1.6 pm
s 7= 2 TEIARETT,

42

Endress+Hauser




Proline Promag 50H, 53H

JIS B2220 EHL M BBt = oY% | Z7ORRA| di G L LK | M HxB
Sy 7yaAvhI75 VY :10K | BFUAR | 75vY
PVDF
DKH**-FJ** [mm)] B2220 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
i _j 2~8 15 16 | 95 | 57 | 70 | 15 |62x42
= 15 15 16 | 95 | 57 | 70 | 15 | 62x42
N [ I
— - ¥ 25 (DIN) 25 272 | 125 | 57 | 90 | 19 | 72x55
Eﬂ;m = [~ = (2 x L) + 86 mm
&) —EET* T T X s RHME R, <1.6 pm
H T e 7= L FEARETT,
A L
- L o
POEYVELTOHMENTEZHEMEHAT Y MIETOLER#EH (DN 15)
L14 AM7 HED RV 7507 vy 7Otz di G L HxB
1.4404 (SUS 316L 1HY) 2addmbd AC )
DKH**-HF** [mm)] oD [mm] | [mm] | [mm)] [mm)]
15 Fa—7254%x165| 22.1 | 504 | 285 |62x42
1 (oDT 1)

G
di,
Jﬂ
\
HxB

A0005555

= W= (2xL) +86
= KM : R, <0.8m

= EUUEHEIT S HAE,

mm

EEIETILENDHDET,

FHAF 2 —T7 £ O AEHEONZ (di)

=AYV (PVDF 750 /PVCBIEEEGEHY TV VY JR7 3V )(DN2~25/Y,—1")

PWFE Sy 79314V 750 | €y BUPOFE di B C D
BLUPVCERRAAY—7
1.4435 (SUS 316L 184)
raA4 29I
DK5HR - **** [mm] [mm] [mm] [mm)] [mm]
7y 2~8 9.0 22.0 17.6 33.9
— 15 16.0 29.0 24.6 33.9
1 25 (1" ANSI) 22.6 36.5 31.2 439
o 25 (DIN) 26.0 39.0 34.6 439
M| O o A
Ql @ (SRS
0.5
v Y
™
¥ A
1.9 > 41— Y
3.4 >
4.5 >

A0005568

Endress+Hauser

43




Proline Promag 50H, 53H

—F&, PILZ=YALT4—ILRINDY V% (DN4O ~ 150/ 1% — 6")

ik (SIE)

A0005425

IBaeNEFES L A B C D E F G H K X2 di
40 140 53.5 | 252 3055 107 | M8x4 | 34.8
50 140 60 |258.5|318.5 120 | M8x4 | 47.5
65 140 67.5 | 266 |333.5| 135 | M8x6 | 60.2
80 140 | 227 | 207 | 187 | 168 | 160 | 74 |272.5 346.5 148 | M8x6 | 72.9
100 140 87 |285.5|372.5| 174 | M8x6 | 97.4
125 200 103 |301.5|404.5| 206 |M10x6  120.0
150 200 117 |315.5|432.5| 234 |MI10x6  146.9
ERIFTOAELICK > TRV ET,
AP [mm]
sHE(US Bifr)
IOV £ L A B C D E F G H K X2 di
1%" 5.51 2.11 | 9.92 |12.36 | 4.21 | M8x 4 | 1.37
2" 5.51 2.36 |10.18 | 12.76 | 4.72 | M8x 4 | 1.87
3 5.51 | 8.94 | 8.15 | 7.36 | 6.61 | 6.30 | 2.91 | 10.73 | 13.64 | 5.83 | M8x 6 | 2.87
4" 5.51 3.43 |11.24 | 14.67 | 6.85 | M8 x6 | 3.83
6" 7.87 4.61 |12.4217.03| 9.21 |[M10x6 | 5.78
SR 7O AEGICE > TERRDET,
A YEEA [inch]
44 Endress+Hauser




Proline Promag 50H, 53H

—F8, ZFYLRTZ4—ILRI\DIIV% (DN4O ~ 150/1Y% — 6")

¥k (SIE)

A0005428

IR A% L A B C D E F K X2 di
40 140 53.5 | 261.5 | 315 107 | M8x4 | 348
50 140 60 268 328 120 | M8x4 | 47.5
65 140 67.5 | 275.5 | 343 135 | M8x6 | 60.2
80 140 220 153 171 74 282 356 148 | M8x6 | 72.9
100 140 87 295 382 174 | M8x6 | 97.4
125 200 103 311 414 206 | M10x6 | 120.0
150 200 117 325 442 234 | M10x6 | 146.9
ERIIT O ZESICL > TRBRD ET,
AR [mm]
1k (US BaAr)
RN A% L A B C D E F K X2 di
1" 5.51 2.11 | 1030 | 12.40 | 421 | M8x4 | 1.37
2" 5.51 2.36 | 1055 | 12.91 | 472 | M8x4 | 1.87
3" 551 | 866 | 6.02 | 6.73 | 291 | 11.10 | 1402 | 583 | M8x6 | 2.87
4" 5.51 3.43 | 1161 | 1504 | 685 | M8x6 | 3.83
6" 7.87 461 | 12.80 | 17.40 | 9.21 | M10x6 | 5.78

AERB T O AERICK > TRRDET,

&1 YAHAT [inch]

Endress+Hauser

45




Proline Promag 50H, 53H

oy, HEtEE (DN40 — 150/ 12 — 6")

‘&»‘ - B >
= = A 4 A L
=il o ©)
) X2 =
. . — i) }* ************ }
w | |
! ) o !
|
— ] | |
|
A | |
| |
1 y } 777777777777 }
di
» L K
A0005535
ShyE (ST BAfT)
MO AR L A B C D E F K X2 di
40 140 53.5 | 1385 | 192 107 M8 x 4 34.8
50 140 60 145 205 120 M8 x 4 47.5
65 140 67.5 | 152.5 | 220 135 M8 x 6 60.2
80 140 125 70 75 74 159 233 148 M8 x 6 72.9
100 140 87 172 259 174 M8 x 6 97.4
125 200 103 188 291 206 | M10x6 | 120.0
150 200 117 202 319 234 | MI10x6 | 146.9
EREE 7O AELICK > TRV ET,
AP AL [mm]
~HyE (US BAir)
IFONE A L A B C D E F K X2 di
1" 5.51 2.11 | 5.45 7.56 | 4.21 M8 x 4 1.37
2" 5.51 236 | 571 | 807 | 4.72 M8 x 4 1.87
3 5.51 | 4.92 2.76 | 2.95 291 | 626 | 9.17 5.83 M8 x 6 2.87
4" 5.51 3.43 6.77 | 10.20 | 6.85 M8 x 6 3.83
6" 7.87 461 | 795 | 1256 | 9.21 | M10x6 | 5.78

EREB IO AERICK > TREDET,
£ PR BAL [inch]

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

VY OFER (70X ##EHEHL) (DN40 — 150/ 1Y — 6")

] —F Ao ml<
[
—] y
[y
y
G -
H
|
A0005528
~F¥E (ST BT
WOE | A B C D E F G H L. Lo
90° +0.5 60° +0.5
LT
40 99.7 85.8 71.0 48.3 34.8 M8 12 17 4 -
50 112.7 98.8 83.5 60.3 47.5 M8 12 17 4 -
65 127.7 | 114.8 | 100.0 76.1 60.2 M8 12 17 . 6
80 140.7 | 1335 114.0 88.9 72.9 M8 12 17 - 6
100 166.7 | 159.5 141.0 114.3 97.4 M8 12 17 - 6
125 198.7 | 1915 | 171.0 | 139.7 | 120.0 | M 10 15 20 - 6
150 226.7 | 219.5 | 200.0 | 168.3 | 146.9 M 10 15 20 - 6
&Y [mm]
<H% (US #fir)
FOOE | A B C D E F G H L. Lo
90° +0.5 60° +0.5
LT
19" 3.93 3.38 2.80 1.90 1.37 M8 0.47 0.67 4 -
2" 4.44 3.89 3.29 2.37 1.87 M8 0.47 0.67 4 -
3" 5.54 5.26 4.49 3.50 2.87 M8 0.47 0.67 - 6
4" 6.56 6.28 5.55 450 3.83 M8 0.47 0.67 - 6
6" 8.93 8.64 7.87 6.63 5.78 M10 0.59 0.79 - 6

SR HA [inch]

Endress+Hauser

47



Proline Promag 50H, 53H

BEHXT Y MIZE 7O REHE (DN40 — 150/ 12 — 6")

EN 10357 (DIN 11850) Y| FOtZfl | di G D L L1 LK | LY
EUDEE= v Tl W | K1T
1.4404 (SUS F316L f8Y) as%

[mml | (o 11gs) | mml | tmm] | fmm] | [mm] | mm] | {mm] | {mo)

j-\__ﬁ__ — F‘ : S*H**_U***********‘ DKH**_HR**

Y FMMZ : R, <0.8um
%Ti EI 40 41x1.5 38 43 92.0 | 42 19 71.0 | 220
&) - T A 50 53 x 1.5 50 55 |105.0| 42 19 | 83,5 | 220
y 65 70 x 2 66 72 |121.0| 42 21 |100.0| 220
3 80 85 x 2 81 87 |140.7 | 73 18 |114.0| 280
E 100 104 x 2 100 | 106 |166.7 | 73 18 |141.0| 280
R 125 129 x 2 125 129 |/198.7| 53 25 |171.0| 300
A0005541 150 154 x 2 150 | 154 |226.7| 53 25 1200.0| 300

F—4 —O— [ SEHF*-RRREkkkkk CA/+CB, DKH**-HR**+CA/+CB
LMiHE +CA : R, <0.8 um
KM +CB : R, < 0.38 pm

40 41 x1.5 38.0 | 41 | 99.7 | 43 18 | 71.0 | 220
50 53 x 1.5 50.0 | 53 |112.7| 43 18 | 83.5 | 220
65 70 % 2 66.0 | 70 |127.7| 43 18 |100.0| 220
80 85 x 2 81.0 | 85 |140.7 | 43 18 |114.0| 220
100 104 x 2 100.0 | 104 |166.7 43 18 |141.0| 220

1) Ltot = Eﬁ:ﬁ—‘f\{i
ETUkEETOHEE. FHllFa—T O R EGRONE (d) 2FE

THUENHDET,
ODT/SMS ¥#LDBFE=v 7L | VY | 7O€ZA | di G D L L1 LK | LY

1.4404 (SUS F316L #H4) O Nq47
[mm] 0OD/SMS [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]

j—_y“_:_ }\\ : 5*H**—V***********\ DI{I,I**_HB**
— } 40 381x165 | 353 | 40 | 92 | 42 19 | 71.0 | 220
3 HT* [ ; 50 50.8x1.65 | 48.1 | 55 | 105 | 42 19 | 835 | 220
e
&) —I Hi—1n 65 63.5x1.65 | 599 | 66 | 121 | 42 21 | 100.0 | 220
y 80 76.2x165 | 726 | 79 |140.7| 73 18 | 114.0 | 280
v 100 | 101.6x1.65 | 97.5 | 104 |166.7 73 18 | 141.0 | 280
1L 1) Ly = i
L KA X : R, 0.8 pm

ET7REETSHAER FHllFa—T T ERONE (di) &%
TOMENDHVET,

A0005541

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

ASME BPE SE5MDiEE= vy 7L oYy 70Xl di G D L L1 | LK | LY
1.4404 (SUS F316L 1H) HUOf% IAC o4
[mm] | [inch] | ASMEBPE | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]| [mm]| [mm]
- ] j—-_&“__:__ F‘ : S*H**_Q***********‘ DIG_I**_I_H\I**
‘ " 40 | 1" | 38.1x1.65| 348 | 381 | 99.7 | 43 | 18 | 710 | 220
. 3 — A 50 2" | 508x165| 47.5 | 508 | 112.7| 43 | 18 | 835 | 220
65 - | 635%x165| 602 | 635 | 127.7| 43 | 18 |100.0| 220
80 3" | 762x165| 729 | 762 | 140.7| 43 | 18 |1140 220
! \ 101.6 x
LLi 100 | 4 211 97.4 | 101.6| 166.7| 43 | 18 | 141.0| 220
<L, 152.4 %
sooossar| 150 | 6" 077 149.9 | 152.4| 226.7 53 | 25 |200.0| 300

1) Lo, = I35
LM E : R, <08pm
E7WEET S EE,

FHIlF =7 & 702 EGEONE (d) 2% 55

WVEINHDET,
IS0 2037 #EHDFE=y 7IL | &YY | 7OLRA | di G D L L1 LK | LY
1.4404 (SUS F316L 1H) HUO%| NM47
[mm] IS0 2037 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
. ] j—___yb__: — ]\‘ S*H**_T***********‘ DKH**_HP**
y v 40 38x1.2 356 | 38 | 99.7 | 43 18 | 71.0 | 220
. ES — A 50 51x1.2 48.6 51 |112.7| 43 18 83.5 | 220
65 63.5x1.6 | 60.3 | 63.5 | 127.7 | 43 18 |100.0| 220
y
80 76.1x1.6 | 72.9 | 76.1 | 140.7 | 43 18 |114.0| 220
E ! 100 101.6x2 | 97.6 | 101.6 | 166.7 | 43 18 |141.0| 220
L 125 139.7x2 |135.7|139.7|198.7 | 93 25 |171.0| 380
= T s 150 168.3 x 2.6 | 163.1 | 168.3 | 226.7 | 93 25 |200.0| 380
1) Ltot = [ﬁ]ﬁ:ﬁTj“}\{Z
FMME : R, <0.8um
ETWEETIEAL. FHllFa—T T 2 EEONE (d) 2FE
THLENRHDET,

Endress+Hauser

49




Proline Promag 50H, 53H

1SO 2852. [ 2 #EHLD vy Oz | 4507 di G D L LK | LY
957 11703 INC7 | 1502852
1.4404 (SUS F316L 182Y4) O EUO&
[mm] | ISO 2037/ [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
BS 4825-1
’ F— A — 01— R : GERHARWERERR KRR RRK DRI RF_CR*
4% || FEHZ :R,<0.8um
'”T EI 40 | 380x16 380 | 356 | 505 | 920 | 685 | 71.0 | 273
o}
O o ~ A 50 | 51.0x16 510 | 486 | 640 | 1050 685 | 835 | 273
: 65 | 635x16 63.5 | 60.3 | 77.5 | 121.0 | 68.5 | 100.0 | 273
v/ 80 | 76.1x16 76.1 | 72.9 | 91.0 | 140.7 | 99.5 | 114.0 | 333
L 100 | 101.6x2.0 | 101.6 | 97.6 | 119.0 | 166.7 | 99.5 | 141.0 333
ol 125 1 139.7x2.0 | 1397 | 1357 | 155.0 | 198.7 | 53.0 | 171.0 | 300
150 | 1683x2.6 | 1683 |163.1 183.0|226.7 | 53.0 A 200.0 300
F— =T — R ; SRR WERERRRRRRA L CA/+CB, DKH**-HC**+CA/+CB
FMHLX +CA : R, <0.8pm
FHME +CB : R, <038 m
40 | 380x16 380 | 356 | 505 | 99.7 | 43 | 710 | 220
50 | 51.0x16 51.0 | 486 | 640 |112.7| 43 | 835 | 220
65 | 635x16 63.5 | 603 | 77.5 | 127.7 | 43 | 100.0 220
80 | 761x16 76.1 | 729 | 910 | 140.7 | 43 | 1140 220
100 | 101.6x2.0 | 101.6 | 97.6 ' 119.0|166.7 | 43 | 141.0 220
1) Ly, = T \
ErBE RS, FHllFa—T7 & AERONE (d) 2%ET 3
WERSH D ET,
DIN 32676 ¥$1D 5 5 > 7 vy | FOtRf di G D L LK | LY
1.4404 (SUS F316L#HY4) O M7
[mm] EN 10357 [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
(DIN 11850)
i j—_y\_:_ F : 5*H**‘0***********\ D}{I,I**_I_ID**
) =K} KR E : R, <0.8pm
%‘[ o 40 41x15 38 50.5 | 92.0 | 61.5 | 71.0 | 259
© T - 50 53x 1.5 50 | 640 @ 105.0 | 615 | 835 | 259
v 65 70 % 2 66 91.0 | 121.0 | 68.0 | 100.0 | 272
v 80 85 x 2 81 | 106.0 | 140.7 | 99.0 | 114.0 | 332
. L 100 104 x 2 100 | 119.0 | 166.7 | 99.0 | 141.0 | 332
L 128 129 %2 125 | 155.0 | 198.7 53.0 | 1710 | 300
150 154 x 2 150 | 183.0 | 226.7 | 53.0 | 200.0 | 300
F— O — R i SRR QEFRxRERRRRALCA/4CB, DKH**-HD**+CA/+CB
KM E +CA : R,<0.8m
FKAME +CB : R, <038 m
40 41x15 38 50.5 | 99.7 43 71.0 | 220
50 53 x 1.5 50 64.0 | 112.7 | 43 83.5 | 220
65 70 % 2 66 91.0 | 127.7 | 43 | 100.0 | 220
80 85 x 2 81 | 106.0  140.7 | 43 | 114.0 | 220
100 104 x 2 100 | 119.0 | 166.7 | 43 | 141.0 | 220
1) Ly, = I35 ‘
E 7 E 58, FHIlFa—T T o A EHRONE (d) 2%ET D
WEINH D ET,

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

L14 AM7 EIBD RV I 5> T oY 70t ZHl di G D L LK | LY
1.4404 (SUS F316L 4H) HoO& N7
[mm)] ‘ linch] | ASMEBPE | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]  [mm]
i j—-__&__j__ l\ . S*H**‘l***********\ DKH**_HE**
= FKEMZ : R, <0.8um
%T (; 40 | 1%" | 38.1x1.65 | 34.8 | 50.4 | 92.0 | 68.6 | 71.0 |273.2
. 1T = so 2 50.8x 1.65 | 47.5 | 63.9 | 105.0 68.6 | 83.5 |273.2
3 65 - 63.5x1.65 | 60.2 | 77.4 |121.0| 68.6 | 100.0 | 273.2
v| 80 3" 76.2x1.65 | 72.9 | 90.9 | 140.7 | 99.6 | 114.0 | 333.2
. L 100 4" | 101.6x2.11 | 97.4 | 118.9 | 166.7 | 99.6 | 141.0 | 333.2
T 150 6" | 152.4x2.77 |146.9 | 166.9 |226.7 | 53 |200.0 | 300
F & — O — R ; GYr*R-]xExExERRR*RLCA/+CB, DKH**-HE**+CA/+CB
KK E +CA : R, < 0.8 pm
FTEHL X +CB : R, < 0.38 pm
40 | 1%" | 38.1x1.65 | 348 | 50.4 | 99.7 | 43 | 71.0 | 220
50 2 50.8 x 1.65 | 47.5 | 63.9 | 112.7 43 | 83.5 | 220
65 - 63.5x1.65 | 60.2 | 77.4 |127.7| 43 |100.0| 220
80 3" 76.2x1.65 | 72.9 | 90.9 |140.7 | 43 |114.0| 220
100 4" | 101.6x1.65 | 97.4 | 118.9|166.7 | 43 |141.0| 220

1) Lo, = IR

EWEEITS 5T FHllFa—T T o 20N (di) Z2FE
THILENRHD X,
Ay 7YY SCDINLISSL, | £YY | 7OtZRf | di G D L | LK | LY
nUHE75745 270y N7
1.4404 (SUS F316L 1H) i3
[mm] DN 11850 | [mm] [mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
i j-__y__:l‘__ l\“ S*H**_Z***********‘ DKH**_HG**
] - _JE“: KA X : R, <0.8pm
_T J l e 40 42 x 1.5 38 | Rd65x1/" | 920 | 72 | 71.0 @ 280
kS|
O o -/ 50 54 x 1.5 50 RA78 x /4" | 105.0 | 74 83.5 | 284
Jﬁ 65 70 x 2 66 Rd 95 x 1/6" 121.0| 78 |100.0| 292
! ) \ 80 85 x2 81 |Rd110x%,"|140.7| 114 |114.0| 362
L 100 104 x 2 100 |Rd130xY," | 166.7| 123 |141.0| 380
- . aooossao | 125 129 x 2 125 |Rd160x%Y," 198.7| 93 |171.0| 380
150 154 x 2 150 |Rd160xY," 226.7| 98 |200.0| 390
F—4 = — R GYH¥-2F¥RkxRRRRALCA/+CB, DKH**-HG**+CA/+CB
FMiMl S +CA : R, < 0.8 um
HMKLS +CB : R, <0.38 pm
40 42 x 1.5 38 Rd 65 x1/¢" | 99.7 63 71.0 | 260
50 54 x 1.5 50 RA78 x Y/¢" |112.7| 63 83.5 | 260
65 70 x 2 66 Rd95x1/¢" | 127.7| 68 |100.0| 270
80 85 x2 81 |Rd110x%,"|140.7| 73 |114.0 280
100 104 x 2 100 |Rd130xY," 166.7| 78 |141.0| 290
1) Ly = IR
EIMEETO AL, FHllFa—T7 &7 2O NE (di) E2FE
TLUENHDET,

Endress+Hauser

51



Proline Promag 50H, 53H

57 >4 DIN 11864-1., tyy | FOtZMA | di G D L LK | LY
ERENAY =y hyTY 270 n"t7
¥, FormA O%
1.4404 (SUS F316L 1HY)
[mm)] DN 11850 | [mm] [mm)] [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
y j—__qy__.j__q ]\“ : 5*H**'3***********\ DKH**_HH**
- — KA X : R, <0.8um
'ﬁT | I o 40 42 x 1.5 38 | RA65x1/" | 92.0 | 71 | 71.0 | 278
o
ST e 50 54 % 1.5 50 | RA78x1/," |105.0| 71 | 83.5 | 278
‘ 65 70 x 2 66 | Rd95x1/," [121.0 76 |100.0| 288
Y 80 85x2 81 ' Rd110xY,"|140.7| 113 |114.0| 360
L 100 104 x 2 100 |Rd130xY,"|166.7 | 121 |141.0| 376

RO B T R ; SYHRR-3RkRRRRRRRRRLCA/LCB, DKH**-HH**+CA/+CB
HMKLE +CA : R, <0.8 pm
FMiM X +CB : R, <0.38 pm

40 42 x1.5 38 Rd65x1/" | 99.7 | 61 | 71.0 | 256
50 54 x 1.5 50 Rd78 x1/" |112.7| 61 | 83.5 | 256
65 70 x 2 66 Rd95x1/¢" |127.7| 66 | 100.0| 266
80 85x2 81 |Rd110x%,"|140.7| 71 |114.0| 276
100 104 x 2 100 |Rd130xY%,"|166.7 | 76 |141.0| 286

1) Ltot = [mﬁﬁTJ“YZ
EIWEETO LA FHIlFa—T7 LT O AEGEO N (di) 25
THLENH D ET.

BftE75>YYDIN11864-2, | VY | FOEZRH | di G D L | LK1 | LK2 | LY
BAEEE7SVY. FoomA | BU N7
1.4404 (SUS F316L 1H) O

[mm] DN 11850 | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
i j—_g_j_ ]\ . S*H**—ll***********\ DKH**_HJ**
AN = ﬁ — FMME : R, <0.8um
> gT J l > 40 | 42x15 | 38 | 82 920 64 | 710 65 | 264
© T 1 2 s0 54 x 1.5 50 | 94 |105.0| 64 | 835 | 77 | 264
65 70 % 2 66 | 113 |121.0| 64 |100.0| 95 | 264
' vy| 80 85 x 2 81 | 133 |140.7| 129 |114.0 112 | 392
. L 100 104 x 2 100 | 159 |166.7 | 129 |141.0| 137 | 392
el 125 129 x 2 125 | 190 [198.7| 84 |171.0| 161 | 362
150 154 x 2 150 | 220 |226.7| 84 |200.0| 188 | 362

j‘~9°——:[ — ]»Q‘ . 5*H**'4***********+CA/+CB‘ DKH**_HJ**+CA/+CB
FIEH X +CA : R, < 0.8 pm
FMKl S +CB : R, <0.38 pm

40 42 x 1.5 38 82 | 997 56 | 71.0 | 65 246
50 54 x 1.5 50 94 |112.7| 56 | 83.5 77 246
65 70 x 2 66 113 1127.7| 56 |100.0 95 246
80 85 % 2 81 133 |140.7| 68 |114.0| 112 | 270
100 104 x 2 100 | 159 |166.7| 72 |141.0| 137 | 278

1) Lyog = TIH] <195
ETwEET S5, FHllFa—T7 L0 AEEONE (di) 25K
TOMENH D ET,

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

Ay TYU>YJ SMS 1145, oy | 7OtRA| SMS | di G D L | LK | Ly
RUNET7TTH O N7 1145
1.4404 (SUS F316L 1H) # U O
[mm] oD [(mm] |[mm|| [mm| |[mm] [mm]|[mm]| [mm]
— j‘_ﬁ‘—‘:l—' l\ : S*H**-E***********\ DIQ‘I**-HK**
TM{ FEAHE : R, <0.8pm
_T [ 3 40 |381x165| 380 |355|Rd60xY/"| 920 63 | 710 262
o — 2 50 |508x165 510 |485 RA70x1/" 1050 65 | 835 | 266
\ || 65 |63.5x165| 635 |60.5| RI85x1/" 1210 70 |100.0| 276
80 | 76.2x165| 760 |72.6|RA98x1/"|140.7 | 106 |114.0| 346
. L 100 [101.6x1.65 1016 |97.5 Rd132x /" 166.7 101 |141.0| 336
M — O R 1 GYHRK-GReRRRRRRRALCA/+CB, DKH**-HK**+CA/+CB
FEHLE +CA : R, <0.8m
FiHlX +CB : R, <0.38 pm
40 |381x165| 380 |348|RA60x/"|99.7 | 61 | 710 | 256
50 | 50.8x1.65| 510 |47.5 Rd70x1/"|112.7| 61 | 83.5 | 256
65 |63.5x165| 63.5 |602| RI85x1/"|127.7 66 |100.0| 266
80 | 762x165| 760 |72.6|RA98x1Y/"|140.7| 71 |114.0| 276
100 [101.6x1.65 101.6 |97.4 Rd132x1/'/166.7 76 |141.0| 286

1) Lo = TIH] <195

ORI, FHIlFa—T O AR ONE (d) 2%ET
DUEINH D ET,
Hv 7Y 24150 2853, Y| 7OtZX | IS0 | di G D L LK | Ly
nldE75745 MY | @lXr 7 | 2853
1.4404 (SUS F316L 1H) a& DN
[mm] |[ISO2037/ | [mm] | [mm] [mm] [mm]| | [mm] | [mm] | [mm]
BS 4825-1
KW E : R, <0.8pm
) =
f 7] 40 |380x16| 380 | 356 |Tr50.5x3.175| 92.0 | 61.5 | 71.0 | 259
e
%T L*‘ - 50 |51.0x1.6 | 51.0 | 486 | Tr64x3.175 | 105.0 | 61.5 | 83.5 | 259
- -
65 |635%x1.6 | 63.5 | 60.3 |Tr77.5x3.175| 121.0 | 61.5 | 100.0 | 259
3 || 80 |761x16 | 761 | 72.9 | Tr91x3.175 | 140.7 | 92.5 | 114.0| 319
' 100 101.6x2.0| 1016 | 97.6 |Tr118x3.175 | 1667  92.5 |141.0| 319
- L . j—__&“,_‘j__‘};‘ . S*H**_6~k**********+CA/+CB‘ DKH**-HL**+CA/+CB
R000%2 | TP X +CA : R, < 0.8 pm
KW X +CB : R, <0.38um
40 |380x16 | 380 | 356 |Tr50.5x3.175 99.7 | 61 | 71.0 | 256
50 |51.0x1.6 | 51.0 | 48.6 | Tr64x3.175 | 112.7 | 61 | 83.5 | 256
65 |635x1.6 | 63.5 | 60.3 |Tr77.5x3.175|127.7 | 66 |100.0 266
80 |761x16 | 760 | 729 | Tr91x3.175 | 140.7 | 71 |114.0| 276
100 |101.6x2.0| 101.6 | 97.6 | Tr118x3.175 | 166.7 | 76 |141.0 286
1) Ly = THI )%

TS EIT AR, SHllF o —T7 &0 AERONRE (d) 25T 50
DV ET,

Endress+Hauser

53




Proline Promag 50H, 53H

i}
i

AN—1 (DN80 ~—100/3 — 4" )

AN—11.4435 (SUS316L HY) Y HUOF di D1 D2 L
DK5HB - **** [mm)] linch] [mm)] [mm)] [mm] [mm]
N 80 3" 72.9 140.7 141 33
I 100 4" 97.4 166.7 162 33
28 |z
(SIS (S
! = v
L
BHE :SIHAL
HUOE —2 (DIN) M (F—7 LU, DIN)
FUnO& FIVEZIA AFVL2R Yy LR (VA—ILY
TFA=ILRNDIVT | T4—=ILRN\DIVYT IYNNDIVT)
[mm] [kg] [kg] [ka] [kg]
2 5.2 5.7 2.0 6
4 5.2 5.7 2.0 6
8 5.3 5.8 2.0 6
15 5.4 5.9 1.9 6
25 5.5 6.0 2.8 6
40 7.1 7.6 4.1 6
50 7.6 8.1 4.6 6
65 8.4 8.9 5.4 6
80 9 9.5 6.0 6
100 10.3 10.8 7.3 6
125 15.7 16.2 12.7 6
150 18.1 18.6 15.1 6

= 2oy (—{A&%Y) : 3.4kg

s ZOHERIIEHEE D

BE : US Bifif

LET MEMZEGHEEA.

O —{&2! (DIN) SBER (S —7ILE L. DIN)
FUOE FILIZIh AFVL2R oy LigR (vA—IL¥
TZA4=IVRINDIVT | Ta—=ILRINDI VT IV RNINDTIVY)
[in] [Ibs] [Ibs] [Ibs] [Ibs]
V" 11.5 12.6 4 13
Yg" 11.5 12.6 4 13
Yg" 11.7 12.8 4 13
e 11.9 13.0 4 13
1" 12.1 13.2 6 13
15" 15.7 16.8 4.1 13
2 16.8 17.9 4.6 13
3" 19.8 20.9 6.0 13
4" 22.7 23.8 7.3 13
6" 39.9 41.0 15.1 13
= Zd (—8Y) @ 7.51bs
» ZOEEIEELEOL AT, WaMEEAETA.
54 Endress+Hauser




Proline Promag 50H, 53H

FHF 2 —7 Dt FUOOE EOERgY PiE2)
EN (DIN) PFA
[mm] [inch] [bar] [mm] [inch]
2 V12" PN 16 / PN 40 2.25 0.09
4 Ye" PN 16 / PN 40 45 0.18
8 Yg" PN 16 / PN 40 9.0 0.35
15 7" PN 16 / PN 40 16.0 0.63
- 1" PN 16 / PN 40 22.6 0.89
25 - PN 16 / PN 40 26.0 1.02
40 1%" PN 16 / PN 25 / PN 40 35.3 1.39
50 2" PN 16 / PN 25 / PN 40 48.1 1.89
65 - PN 16 / PN 25 / PN 40 59.9 2.36
80 3" PN 16 / PN 25 / PN 40 72.6 2.86
100 4" PN 16 / PN 25 / PN 40 97.5 3.84
125 - PN 10 /PN 16 120.0 4.72
150 6" PN 10 /PN 16 146.5 5.77

VIR, T2 70 AEMB LU —INC > TRV £,
2 7Ot 2 RO MR

e BN D Y
- BN DT ERER T AN AT IV DI LEREFAT L AT 4=V RN DY
%7 (1.4301/SUS 304 #H24)
- U=V NI T EREES A Ty AN TIVI DTN
s RYME  HSAERIEIRY h—RR— b
s LY NTD T 0 A5 LA 1.4301 (SUS 304 #H24)
s BEEEUT Y B (VY —5%)V) ¢ 1.4301 (SUS 304 #H2Y4)
s FHAIF2—7 : A5 > L A 1.4301 (SUS 304 $H24)
s S Z2JHE : PFA (USP ~7 5 A VI, FDA 21 CFR 177.1550, 3A)

U A VA%
- TRTOES : 1.4404 (SUS316L fHY)
- 75> (EN (DIN), ANSI, JIS) PVDF #!
- PVC 85y 7V > 7
s 7—2Y % : 14435 (SUS316LAY) (X7 a>: 701 C22,. ¥>H))
s FFfik
- fEUE ; 1.4435 (SUS 316L #H24)
-F7Tar . 7yoAC22, Y¥), A& (IKDN25/1"£T)
s —)L
-DN2~25 (Y12~1") : 0 >% (EPDM. /N1 k>, HILLww), HAZ v k
(EPDM*, )N b, U *)
- IFONO4% 40 ~ 150 A (1% ~6") : H A4 w b (EPDM*, 1) *)

*=USP 7 5 A VI, FDA 21CFR177.2600. 3A

EiR TE FEAR B F 2R
s fHE : 1.4435 (SUS316LAHY)., 7 OA C-22. #>¥)L. A%
8 DN2 ~8 (Y1,~5/1") : ZeMAIgE s L

Endress+Hauser 55




Proline Promag 50H, 53H

70t R EER

0y T ftE

s #:)4w - (DINENISO 1127, ODT/SMS)

= 75> (EN (DIN). ANSIL JIS)

= PVDF# 75> (EN (DIN), ANSI, JIS)

= R U

= NPT 3o U

s R—AT7 Y T4

= PVC RgEFES D T 25

HA s MME&E

= 534w &~ (EN 10357 (DIN 11850). ODT/SMS. ASME BPE, ISO 2037)
= 75> 7 (ISO 2852, DIN 32676, L14 AM7)

= 5371 >/ (DIN 11851, DIN 11864-1. ISO 2853, SMS 1145)
s 75> (DIN 11864-2)

®EMAS

AT > L A&EM, 1.4435 (SUS 316L #124) ; 7 O C22. 2.4602 (UNSN06022) ; 14 ; ¥ > ) :
<0.3~0.5pm (11.8 ~ 19.7 pin)

(T RTEEHRDT—4)

PFARS 1=/ :

<0.4 ym (15.7 pin)

(TRTEWFDOT—5)

AT L AT Ot AR

Q0 Jf&E :<1.6 pm (63 pin)

» R —)UfFE 1 <0.8 pm (31.5 pin)
#7323 :<038pm (15 pin)
(TRTHEHHHRDT— 4 )

A—Y—AV5—T 1R

BisR{E

RRE
» T A4 AT LA Ny T TA Mb&E. 24T (Promag 50) %7213 4 17 (Promag 53) x 16
s JIEHBLOZAT—F AFRON A <A Xl
s BEAE
- Promag 50 : 2
- Promag 53 : 3 il

BRAFED
2 DDEMGEDRESEINT O LBV TT,
Promag 50

s 3O0F— (B, B, @) IckHBHME

s JAw Iy N T A a—ICkB T U= a ERERE
Promag 53

:300F— (B, @, B) IckBHGHE

s ATy N T T A a—IEB T T r— a3 EIRE

PAROEFENy r—VMHEINTVET,

Promag 50/53
= PURR 7 AR/ Sy r—2 (WEA) ¢

BFE, RAVEE ARA ZER AZ VTR 7T A AT 2T RV N VER
s HR, AH>TFET v — (EES) :

PEE, O TEE RA—F 2R VU —iE T4 2T 2 Rk,
s HAFE/Sw r—2 (SEA) :

HAEE, Wik, 1> B2 755

Promag 53
= H1[E (CN) :
iRk, HER

SEENy =23, #E7 02 5 4 (FieldCare] TEHETEET,

T r—7 . Fr a3k

N

UE—MEKE

= Promag 50 : HART, PROFIBUS DP/PA IZ& %Y E— h#fE
= Promag 53 : HART, PROFIBUS DP/PA, Modbus R$485, FOUNDATION 7 ¢ —)L RN A2k %
U E— MR

56

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

XS S5 =i
RORE & FRTE
CEX—Y AEBIZEC IS TED SN ERFIEITHE G L T,
Endress+Hauser {348 NG ER ICEMR L2 Z &%, CEX— 7 ORI DRI £
CTick ¥—% AL 13 T Australian Communications and Media Authority (ACMA) | ® EMC BRI A& L £
FhIREEE AW D085 1 7 (ATEX, FM, CSA) OWEZRHICET L. Ia 0 OB 3T
H L <FHFEARIEICBEWEDE IV, BT — 7 13PTRE IR ENTNET O
T, DBEZIHCTITHEXLLZE N,
BEESN = 3A F¥GEV% A, EHEDG HE i

= >—)l > FDA#H (73)1/1///?%/*—)1/%”:%<)

FOUNDATION 7 1 —JL K
INARREE

DOHREFNITRTOTF A NFIEIZEHE L. Fieldbus FOUNDATION I X DEEFF I NB e EINT
mi? WOMAFRDERITH AL TWET,

s FOUNDATION 7 ¢ — )L RN Z DAL#E

= FOUNDATION 7 .t —J)L R)NA H1 DFRTOHAE

s IHEEETFA My b (ITK), LEY 32501 (RIEAFESIEBEWEDELIZEWN)
o ZOWEFHIGIEE 2 i oM S TEE T

= Fieldbus FOUNDATION O¥jRlEi &5 A

MODBUS F23E

Z OFiEFHE. MODBUS/TCP A itk D Zifh % 9 X Tz L. TMODBUS/TCP Conformance
Test Policy, Version 2.0 (MODBUS/TCP &R > —. N—3 > 2.0) ) ICHERL TWE
T ZOHiiREHE RIS N T X TOMBFIEICARK L, I 27 > K4%D [MODBUS/TCP
Conformance Test Laboratory (JH&HEaRERI70HT) ) MOREEZITEL 2,

PROFIBUS-DP/PA F2EE

ZDREFHITRTOT A M FIEICA# L. PNO (PROFIBUS User Organisation) 124 0 #8RE S
NERINTVET., ROEFEOERITHAL THET.

= PROFIBUSPA, 7077 A J)LN—23 > 3.0 10 G (RAHESIEIBHWEDELEI W)
o Z ORI O SN HIET BREEL 2 Z VT R S TTE R T, (FHTILEE)

RRIMENHEBRES

TEFFD ZHCHRFIC PED (BN E 218 9) ORGLOAEZETEE TE %9, PED il e &
HEXDOHAEL, TOBEZEHTL T ZI W, FFOOEMN 25 (1") A TFORERHCDOWTIE, 20
BERZHHAWEZTER A,

s LY OMIC PED/GI/IT EBER I N TV 54, Endress+Hauser [ E 5484 97/
23/EC OfYfERE 1 TINALAHME ] Ol G % e Lﬂsi@“

= PED fZRENHRE S N TV D IRERNE. AT ORMEICEEGL £9
- ZBRHEN 50KkPa (7.3 psi) BALERITRBO I —T1BLUN21
- NUGEH A

= PED FEREDSHHRE E TR Wi AERNE. GEP (Good Engineering Practice) 1ZH DWW TG/ &
BENTWET, NS OmEFHT. D\J‘I\IEJJ%%%%E% 97/23/EC D% 3 4% 3 HOBEAFIZHHE
LTWET, ZNSDHEICONTIE, BINE ISR ES 97/23/ECHEET O 6 ~ 9 1T3#7
REINTNET,

BT BIRK

Endress+Hauser

57



Proline Promag 50H, 53H

ZOMMOBEELS LV
ik L %4

= EN 60529
INTD D TSR (IP O— R)
= EN 61010
AL HIE, B LUK ESELS DL

= [EC/EN 61326
(75 2 A BLIRIZHERL U 7= fil gt )
ERGE A (EMC Z44)

= NAMUR NE 21
LM 7 0t 2B K OHEIS O BRE A (EMC)

= NAMUR NE 43
7O Z WIS ERT 2T O 5 VARG OMEEERE S L L OFHEL

= NAMUR NE 53
FTIHINEHEEDT 4 —)b M LR SAHEROY 7 ho 2y

= ANSI/ISA-S82.01

B/ BT R, WE ., S, B R OB ORI - IR VY 2, BRE T T

= CAN/CSA-C22.2 No. 1010.1-92
AL HE. PR OEEAESBEG DR,
VEYRE 2, BE TV L

EX R

RIS DN T, AT OV =222 ML T ES 1,

o B 2 T A FO®MO> T 4 7L —% : www.endress.com > [E % 3R
> FHUBERR > BEER 20BN > WA —DRRE AR ERELET,

= Bt < O Endress+Hauser % 35T £ 72 1352 BEE

Product Configurator - i Il 8 i 3t Y — )b

» RFORET—F

o fARIFE RN OIS : FHIEA O (WERPFACRETHR L) OEEAT

BAESTEE
= [RANEHED [ B TERE
s F—%—1— RBIZ OB Z PDF /=13 Excel 3 J1IER THEERK
= EndresstHauser O > T > > a v 7S EEHECTRE

58

Endress+Hauser



Proline Promag 50H, 53H

ruteh%y

BB RO T, 77 UREHENEEINTVWEY, £4—F—3— DWW T,
BIL< OFALEFET X B3GR ICBHnEDE SN,

BEFHOT7 7YY Tifags
7oty A
Promag 53 / A E I THOEWS. A —F—J2— R TUTFOMKERETEET,
Promag 50 % #35% -

- (REL /I N—Da >

- O —TINEI AT

- EREERD

- FRT A AT LA /B BE
VP ANAYYE

- th/ AT

Promag 53 i~/ 7 ~
DTN =

PAR@F-CHIP Y 7 b =77 R 22N THX W T £T,
- ECC Syt
- Ny F

Promag 53 J{]
A HEBE S b

BT D ATy MED a— )V EHALLZEF Yy bTT, BEOANNIREEHL
WN—= a3 VITEBRTEET,

Promag 53 % g5 i
EERE SN

UA—=IVXTT L INT DT (GE) HEAFY e ATFORERICHEAL £
s BEI A QBT

s FEAOHUFIF

» NI AN DR

TIVIZTLNT Y 2T B B,

INA T NOESHFICHEL TWET,

DEER D A — T )AL

AN =TI /&l —7)b, FHERS TERIEC T, r—7IVERiEnE
L£9.

BETI S

Promag H Z3#fads T EERIERAT v 1.

L)

7otYY

A

Huft=w b

Promag H HJIff 3w b BENRISA T O EB D TT,
= 2 7Ot A

= _U

= > —)b

Promag 53 J{]
75T Y ki

Promag 30/33 A 7213 Promag 30/33 H (DN 25) Ot DIC
Promag 53 H 2D f1F 272D DT ¥ 7 5 4%

T—=AU T

T Ot A DOMMEIC PVC £7-13 PVDF 2 il 4 2854, B THERICY — A
CUMBETT, 1ty MI2DDT7 =AY RN EENET.

=

Promag H &z > O IAc e > — )V

BHIG A

TOE ABOEE= Y T
RIS T i 2

A R—H

AR—HIL, BIEDOHKRE TDN 80 ~ 100 DY 2T 2 EXI1T, HLnk
YN INEDEWGEICWHIETT,

Endress+Hauser

59




Proline Promag 50H, 53H

BEEADOT /Y'Y

7ot%Y L]

HART N> RAJL K% — |HART &t S (4 ~20mA) 2HHLAEY T— MRED L OWIEMEIGEH DN
2 J )L Field Xpert SFX | > RAJVRY =3I F)L'TT,

100 FEIC DWW TIE. Endress+Hauser ORFEAHIEICHBHWEDLELZE N,
FOUNDATION FOUNDATION 7 .t —)I R)NZ H1 (L 7=V & — b &8 B L O E RS H
T4 =V RN DN RNV RY—IF)IVTY,

N RNV R —IF))
375

FEANIC DWW TIE. Endress+Hauser DG CHIEICBBWEDE L Z I,

Fieldgate FXA320 V7T IO EMALEHART 29 BLAT 7 FaT—F O E— hilifF
H7r—bho 1 TY,
s 2 F v )7 FasAds (4~ 20mA)
s AR NATEBXOEBEEEERETE 4 N1 FU AT
s E5 /A, Ethernet. E/=1d GSM IZ &L BiilfE
s {23 b/ A bTFy REGBLE. DT T I UYEIT WAP
R TR
s ETFA—INERZIFISMS ICED 7 I—AME5Z2EALEZY Iy MEDOER
s TRTOWEMD Y A LAY > T ORI
Fieldgate FXA520 7T EMHALEZHART >3 BLBT7 VFaT—~ DU E— blfE
A7y —hrT 1 TY,
s K30 ADFHIAE DY T— N EHH Web 3 —/)N—
s SIS O LAY /N— a > [EExia] IIC
= £5 /. Ethernet, ¥/l GSM IZ X Zii{5
s {23 b/ A bTxy hEFBLE, D277 I U¥EIT WAP #
WEFETOWTHIL
s BEFA—NERIEISMSIZ&B 7 I—LMMESEEHLEZY Iy MIOER
s TRTOWEMD Y A LAY > T ORI
s 5 L72 HART B0 U E— F 2B L OV £— MRE
FXA195 33 2Ry /A FXA195 3. HART 700 h L2 U TAR LR O L iy %
N=YF)NA>Ea—FDUSBR— MIEHLET, sk, #EHY 7
~ =7 (FieldCare 72 &) ZMH L 72Z#MAzD Y E— MEMENWREICARD 7,
BIRIZUSBAR— 2N LTaIaRy 7 A EINET,
— 74
Applicator MEFTZERLTRETHDDOY T NI TTY,
Applicator I&, 1 > ¥ —%v hNEDOF Y > 00— RE/=iF CD-ROM O ZH LI
X0, PCITA ARV TEET,
FAIIZDWTIE. EndresstHauser QRFEAIEICHBHNAHOE LI,
Fieldcheck T4 =) RTOREFORBEHTAY /222 —HTT,
[FieldCare] V7 bz 7Ny r—Y EHHT 2 & R RET - R—2IC
A2 AR—=FL., BHRIUTHEAL, ERXBREEZRITIDZENTETET,
FEANIC DWW TIE. Endress+Hauser ORFGERHIEICBHWEDELZS N,
FieldCare FieldCare |Z. Endress+Hauser ® FDT XR— AN TS5 > k7t hXHx—T A
MY =L T, YATFLAHNDTRTDARY— 74—V RS ERETESL -
O, FHERIRLBET, AT AMEMATS &, FENM ORI
AT —H AERNERERTEET,
FXA193 FXA193 H—E XA > ¥ —T o1 AT K DI & PC 23kt L.

FieldCare T#HMETE X9,

Memograph M /' 5
TA9ITAAT LA
La—%

MemographM 75 7 4 w7 T4 AT LA L aA—%iF, H#T2IRTO7Ot
2T B EHRERMLL £9. WEMEOERRRSE Uy MEDEH,

BIUOFHHE O EITNET, ZTNEDT—HF1L 256 MB O N AT U IR
HFENET, /2. SDH—RPUSBAT A4 v 7 ICHIRETEET,

UL )X v Ao — DA E 9 % ReadWin® 2000PCY 7 by = 7 2 {lifi 5 &, I
BLET—FORE. b, 7—h1 TWARETTY,

60

Endress+Hauser




Proline Promag 50H, 53H

EEER

= FidEloH~ oS (FA00005D/06)

= Promag 50 DR HI# (BA00046D/06 3 & UX BAO0049D/06)

= Promag 50 PROFIBUS PA O}k iH]# (BA00055D/06 35 & X BAO0056D/06)

= Promag 53 OEKFHHE (BA00047D/06 3 & X BAO0048D/06)

= Promag 53 FOUNDATION 7 ¢ — )L R/N A DRl & (BA00051D/06 35 & X BA00052D/06)
= Promag 53 Modbus RS485 QK #HI# (BA00117D/06 35 L U BA00118D/06)

= Promag 53 PROFIBUS DP/PA O HulFiH#E (BA00053D/06 3 L TX BA0O0054D/06)

» PRSI S0 L 2k : ATEX, IECEx, FM, CSA. NEPSI

= Promag 53 {533 : EtherNet/IP IZ &k %5 —##zi% (SD00146D)

BIRTEIR

HART®
E. HART Communication Foundation Austin, USA D& 47919,
PROFIBUS®

PROFIBUS Nutzerorganisation e.V., Karlsruhe, D D& TT,

FOUNDATION ™ 7 ¢ — )L R)N A
k. Fieldbus Foundation, Austin, USA O& 47559,

Modbus®
SCHNEIDER AUTOMATION, INC D& #7919,

HistoROM ™, S-DAT®, T-DAT ™, F-CHIP®, FieldCare®, Fieldcheck®, FieldXpert ™, Applicator®
Endress+Hauser 7/ )l — 7 DB PGIE E 72 13BPFET ORE T,

Endress+Hauser

61



www.addresses.endress.com

Endress+Hauser £Z1]

People for Process Automation



	アプリケーション
	特長
	目次
	機能とシステム構成
	測定原理
	計測システム

	入力
	測定変数
	測定範囲
	計測可能流量範囲
	入力信号

	出力
	出力信号
	アラーム時の信号
	負荷
	ローフローカットオフ
	電気的絶縁性
	スイッチ出力

	電源
	端子の割当て
	電源電圧
	消費電力
	電源故障
	電気配線（一体型）
	電気配線（分離型）
	電位平衡
	電線管接続口
	分離型のケーブル仕様

	性能特性
	基準動作条件
	最大測定誤差
	繰返し性

	設置
	取付位置
	取付方向
	上流側/下流側直管長
	アダプタの使用
	接続ケーブル長

	環境
	周囲温度範囲
	保管温度
	保護等級
	耐衝撃振動
	内部洗浄
	電磁適合性（EMC）

	プロセス
	流体温度範囲
	導電率
	圧力温度曲線
	流体圧力レンジ （呼び圧力）
	耐圧力特性
	フルスケール値
	圧力損失
	振動の影響

	構造
	外形寸法
	質量
	計測チューブの仕様
	材質
	電極
	プロセス接続
	表面粗さ

	ユーザーインターフェイス
	現場操作
	言語パッケージ
	リモート操作

	認証と認定
	CE マーク
	C-Tick マーク
	防爆認定
	衛生適合性
	FOUNDATION フィールド バス認証
	MODBUS 認定
	PROFIBUS-DP/PA 認証
	欧州圧力機器指令
	その他の基準および ガイドライン

	注文情報
	アクセサリ
	機器専用のアクセサリ
	通信専用のアクセサリ
	サービス専用のアクセサリ

	関連資料
	登録商標


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




